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Tisztelt Megyei Bíróság!

Girasek Károly, Rétság, Orgona köz 2. felperesnek Gál Gábor, Rétság, Nógrádi út l. alperes ellen jó hírnév megsértése iránt indított P.20.278/2007/5. számú perben a felperes keresetével szemben

ellenkeresetet

terjesztek elő.

Kérem, hogy az alábbi indokaim és a csatolt bizonyítékok alapján szíveskedjék a keresettel elutasítani és felperest a felmerült költségek megfizetésére kötelezni.

A felperes által kifogásolt, keresettel támadott véleménynyilvánításomat elsősorban a Rétság Városi Önkormányzat képviselő-testületének Művelődési, Oktatás, Sport bizottsága elnökeként tettem, a bizottság álláspontjának figyelembevételével.

A bizottsági ülés értékítélete alapján állítottam össze összefoglalómat a képviselő​testületi ülésre, mely egyben a bizottság vélemény-nyilvánítása is. Ezen vélemények tükrében és a rendelkezésemre bocsátottak mérlegelésével került az én véleményem kinyilvánításra. Hangsúlyozom, hogy a bizottság és részemről nem tényállítás történt, hanem a jegyző többszöri felkérése az ügy érdemi kivizsgálására. Nem csak képviselői, de egyben állampolgári kötelességem is jelezni azt, ha feltételezhetően törvénytelenség történt. Véleményünk nem magánemberként, hanem közszereplőként hangzott el. Alább részletesen ismertetem véleményünk alapjait, hivatkozva a mellékletként becsatolt bizonyítékokra. Ezekből egyértelműen kitűnik, hogy az önkormányzat és a lakosság álláspontját képviseltem véleményemmel.

A www.retsag.hu honlap kiadói jogait az önkormányzat megbízásából a Városi Művelődési Központ és Könyvtár végezte. A Városi Művelődési Központ és Könyvtárral állt szerződéses jogviszonyban Girasek Károly.

A www.retsag.hu oldal impresszuma tartalmazta: "Minden jog fenntartva. A www.retsag.hu szerzői joga Rétság város tulajdona. A lap grafikai megoldását, az azon tárolt adattartalmat további más sajtótermékben közölni, bármilyen formában nyilvánosságra hozni csak a kiadó előzetes írásos engedélyével lehetséges.”               /1.számú melléklet/ 

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója Végh József nem tudott elszámolni a bizottság és a testület előtt sem azzal, hogyan kerültek az önkormányzati adatok (www.retsag.hu) át nem önkormányzati tulajdonba, mi volt az átirányítás indoka a www.retsag.net oldalra. Az impresszumban foglaltakkal szemben ez paradoxon, a honlap szerverét üzemeltető WNET Internet Kft. kérelmi felülvizsgálati véleményezése szerint „fennállhat az illetéktelen hozzáférés gyanúja"


          /2.számú melléklet/

Mezőfi Zoltán polgármester és Kapecska Ferencné jegyzőasszony állásfoglaló levelében az alábbiakat fogalmazta meg: „A Művelődési Központ a költségvetésében tervezett keret terhére szerződést kötött Girasek Károllyal, de az nem terjed ki arra, hogy a honlapot átirányítsa, és honlap tartalmát saját tulajdonát képező www.retsag.net néven nem hivatalos honlapként vagy tükörszerverként jelenítse meg."                /3.számú melléklet/ 

A 2006. november 30-ai testületi ülésen Kapecska Ferencné jegyzőasszony nyilatkozta az alábbiakat:

„Az intézmény igazgatóját írásban kértem, haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket, hogy a honlap impresszumában foglaltak szerint történjen annak feltöltése és kezelése, illetve a nem önkormányzati tulajdonú www.retsag.net domain néven, más szolgáltató szerverén a retsag.hu tükörszervereként ne jelenjen meg a város hivatalos honlapja.” 







         /4.számú melléklet/ 

Végh József és Girasek Károly között létrejött felhasználó szerződés 9. pontja értelmében: A_ szellemi termék további hasznosítása esetén az esetleges felhasználás tartalmáról, a díjazás módjáról külön meg kell állapodni, vagy a szerzői mű alkalmazását mellőzni.

        /5.számú melléklet/ 

Rétság város honlapjának teljes adattartalma az önkormányzat és a műv. központ írásos engedélye nélkül, közel egyező adattartalommal került Girasek Károly birtokába. Belső, csak a hivatalos honlapon elhelyezni szándékozott dokumentumok kerültek a felpereshez. Azon véleményünk, hogy a www.retsag.net honlap jogellenesen üzemel, nem sértheti a felperes személyiségi jogait.

A www.retsag.net (felperesi honlap) először hivatalos honlapként (!!!), majd nemhivatalos, végül pedig tükörszerverként üzemelt. Rétság Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata egyértelműen kimondja, hogy a www.retsag.hu az egyetlen törvényesen üzemeltethető városi hivatalos honlap.

/6.számú melléklet/

A nyilatkozatom időpontjában a www.retsag.net (Girasek Károly által 2006.10.12-én regisztrált honlap) címoldalán a Rétság város hivatalos honlapja felirat (!!!) a város címerének kíséretében volt látható. 




          /7.számú melléklet/

A város címerének használatát külön önkormányzati jogszabály rögzíti: 10/1997/VI.30/. 

/8.számú melléklet/

Girasek Károly önhatalmúlag javaszkript védelemmel látta el az önkormányzat interneten is közzétett dokumentumait, mely a hivatali munkát akadályozta és hátráltatta.
Az átirányítással problémássá vált a www.retsag.hu használata, hiszen többször karbantartás miatt, vagy éppen a megjelenő reklámablakok okozta kellemetlenség okán böngészhetetlenné, elérhetetlenné vált az önkormányzat hivatalos és SZMSZ-ben rögzített oldala.

/9.számú melléklet/

A WNET Internet Kft. Rétság Város Önkormányzatához 2006. december 23-án nyújtott be rendszerkarbantartásra, interneten webtárhely szolgáltatásra és üzemeltetésre vonatkozó árajánlatot, amelyet a MOS bizottság a bizottsági ülésen kellő részletességgel megtárgyalt és elfogadott. A beszámolóm így került a testület elé. Megismertettem a képviselők minden tagjával a szerződés kedvező, anyagiakban igazolható költséghatékony mivoltát.

A testületi ülés alkalmával a demokrácia szabályainak megfelelően történt a szavazás az árajánlat elfogadásáról. A határozat elfogadásának értelmében (2007 .jan.15. - jegyzőkönyv): 

„A képviselő-testület a város honlapjának, www.retsag.hu kiadói jogára vonatkozó megbízást 2007. január 19. napjától a Városi Művelődési Központ és Könyvtártól visszavonja, a kiadói jogok gyakorlásával a Polgármesteri Hivatalt bízza meg. A Városi Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Polgármesteri Hivatal Alapító okiratát valamint Szervezeti és Működési Szabályzatát a feladat változásnak megfelelően módosítani kell. Felhatalmazza a Polgármesteri Hivatalt, hogy a honlap üzemeltetésére a WNET Internet Távközlési Szolgáltató Kft-vel a szerződés havi 40.000 Ft+áfa összegben megkösse."

A WNET Internet Kft. árajánlata alapján havi bruttó 50.000 Ft-ért vállalta azt a munkát, amit Girasek Károly havi 75.000 Ft-ért vállalt volna el, a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2007-es munkatervében is szereplő előjelzett adatok szerint. 2006-ban havi 60.000 Ft-ért végzett Girasek Károly webmesteri munkát a város hivatalos honlapján.

Elsősorban a költséghatékonyság jegyében döntöttünk a honlap önkormányzati hatáskörbe történő visszavételéről, mivel önkormányzatunk költségvetési hiánnyal küszködik. Másodsorban pedig a fórumon megjelenő, az önkormányzat tagjait és hozzátartozóikat alaptalanul és név nélkül sértő és lejárató, a web és fórummester által kérésre sem moderált bejegyzések miatt. A www.retsag.net honlap alatt napjainkban is az önkormányzatot, a város lakosságát, és a város jó hírnevét sértő és lejárató bejegyzések, gúnyolódó cikkek vannak közzétéve. A www.retsag.hu alatt a döntés értelmében ennek már nincsen létjogosultsága.

Girasek Károly a feljelentésében pártállásra is hivatkozik. Kijelentem, hogy sosem voltam párttag. Független jelöltként indultam. A város érdekében végzett munkámban is a függetlenséget tartom szem előtt, elsődleges szempontként. A testület azon döntése, hogy a város hivatalos honlapját nem Girasek Károly üzemelteti tovább nem személyes indíttatású.

A személyem ellen irányuló nem valós alapokon nyugvó támadástól teljes mértékben elhatárolódom. Fontos megjegyeznem, hogy a felperes elégtételként olyan szövegjavaslatot terjesztett elő, amelyben taglalt állítások nem felelnek meg a valóságnak, hiszen a testületi ülésen még véleményként sem hangzott el, hogy a felperes jogtalanul helyezett el adatokat és adatlopást követett el. Tehát, felperes jóhírnév megsértése miatt indított keresete alaptalan, ugyanúgy alaptalan a nem vagyoni kártérítés iránti igénye.
A vagyoni kárigény vonatkozásában sem tartom elegendőnek fiktív kalkulációk levezetését. Figyelembe véve Girasek Károly határozatlan időre szóló szerződését, melyben 3 hónapos felmondási idő volt megjelölve. Az Őt megillető járandóságot megkapta! Erre tekintettel a felperes nem kalkulálhatott hosszabb időtartamra. A rendelkezésre bocsátott iratokból a kárigény jogosultsága szerintem nem állapítható meg.

Beadványomban külön kérésként fogalmazom meg, hogy a tárgyalás lehetőség szerint nyílt legyen! Amennyiben a Tisztelt Megyei Bíróság csatolt bizonyítékaim és előadásom szerint nem látja bizonyítottnak ellenkérelmem megalapozottságát, úgy kérem szíveskedjenek tanúként meghallgatni az Önkormányzat hivatalos képviseletét.
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Tisztelettel, köszönettel Kelt: 

Rétság, 2007.04.28.

