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ISKOLATÁRSULÁSI PROGRAM

KISTÉRSÉGEKNEK

A kistérségi iskolatársulások jogi környezete 

A 244/2003. (XII. 18.) Korm. rendelet szerint:

„A kistérség területfejlesztési-statisztikai területi egység, amely a közigazgatás területi feladatainak ellátásához szükséges illetékességi területek megállapításának is alapja.

A 2004. évi CVII törvény a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulássá alakulásáról 2.§ (1) pontja szerint: a többcélú kistérségi társulás megbatározott feltételek szerint gondoskodhat térségi együttműködést igénylő céladatok és hatáskörök ellátásáról, amelyek között első helyen az oktatást-nevelést említi.

A Tudást mindenkinek (cselekvési terv 2006-2010) c. még Magyar Bálint minisztersége idején megjelent dokumentum azt ígérte, hogy „erősíteni fogjuk a tizenkét évfolyamos egységes pedagógiai programot megvalósító iskolák elterjedését a kistérségi, illetve a tele​pülési iskolák közti együttműködés, társulás, valamint az egyes iskolák támogatásával." a felsorolt feladatok között

Az Oktatásfejlesztési program az NFT II-ben (2007-2013) c. 2006 áprilisában kiadott OM dokumentum 8.5.4 pontja „Az oktatás hatékonyságát segítő területi együttműködések támogatása (oktatási kistérségi társulás, iskolaszövetség, egységes iskola, ÁMK) címet viseli, és kimondja a közoktatási rendszerben érvényesülő szelekciós nyomás mérséklését a komprehenzívitás érvényesítése úrtján, továbbá komplex térségi deszegregációs és isko​lafejlesztési programok működtetésén keresztül.

A politikai eltökéltség eddig soha nem látott módon explicit módon megjelent tehát. Most a szakmán a sor!

A szakmai feladat tehát röviden a következő:

1. Kistérségi iskolatársulási, illetve együttműködési modelleket kell kiépíteni általános és középfokú, illetve középiskolák között a tankötelezettség teljes időtar​tamát átfogó pedagógiai programok végrehajtásának szervezeti (intézményi) kere​téül az alábbi feltételek mellett:

-
Az iskolafokozatok között nem létezhet semmilyen szelekciós barrier.

· A továbbhaladáshoz szükséges teljesítményeket folyamatos belső értékelés méri.

· A tanítás-tanulás összehangolt, 12 évre szóló kerettanterv alapján történik belső tar​talmi differenciálással, amely módot ad az eltérő teljesítményszintekhez és érdeklő​désekhez, tehetségirányokhoz való alkalmazkodásra.

· A társult intézmények között operatív együttműködés valósul meg, szükség szerint intézményközi szervezeti formákban is.

2. Ki kell dolgoznia differenciált működés szabályrendszerét, a közös alapokra épülő elága​zások (folyamatok) tartalmait, az egyes folyamatokba való belépés kritériumait, a folya​matok közötti átlépés zsiliprendszerét. Ennek különösen a középfokon van egyre nagyobb jelentősége.

3. 
Ki kell dolgozni a materiális együttműködés szabályait, a közös gazdálkodás elveit és rendjét.

4. 
Mindenek előtt azonban ki kell dolgozni annak a folyamatnak a tervét (viriánsait), amely elvezethet önkéntes elhatározás nyomán létrejövő iskolatársulások megalakításához. En​nek részeként ki kell dolgozni a döntéshozatali mechanizmusokat, a csatlakozás demok​ratikus garanciáit.

A társulásos forma rövid indoklása

Mind a közoktatás helyzetéről kiadott jelentések, mind az ún. Monitor-vizsgálatok, mind a különféle tudományos intézetek által végzett kutatások eredményeinek adatai egyértelműen mutatják, hogy egyre növekszik a távolság a térségi tagozódás mentén a tanulók iskolai teljesítményeiben.

Ennek számos oka van, amelyek egy része közvetetten, más része közvetlenül függ össze a település típusával, illetve jellegével.

A közvetett összefüggések közé tartozik mindenek előtt az apák legmagasabb iskolai végzettségének összefüggése a településtípussal; ide sorolható a település általános infrastrukturális ellátottságának színvonala is.

A közvetlen összefüggés az iskolák anyagi (eszközi) és szakos tanári ellátottságával, az iskola méretével, a településnek a várostól, illetve megyeszékhelytől való - nem pusztán fizikai értelemben, hanem a közlekedései lehetőségek megszabta elérhetőség tekintetében vett - távolságával mutatható ki.

A kistérségi iskolatársulás a közvetlen hátrányforrások hatásainak csökkentését célzó szakmai vállalkozás. Lényege, hogy több iskola rendszerbe szervezett együttműködésével sok tekintetben olyan pedagógiai rendszert hoz létre és működtet, amilyennel csak a nagyobb, városi iskolák rendelkeznek.

Az iskolaméret az előny-hátrány dimenzióban kitüntetett rendszerelem, elsősorban a differenciált tanulásszervezés tekintetében. Ahol alacsonyabb létszámú a gyereksereg, ott kisebbek a nevelőtestületek is. Ahol pedig kisebb létszámúak a nevelőtestületek, ott nehezebb intézményesítetten megvalósítani a differenciálást, azaz a lemaradó és a kiemelkedő tanulókhoz nekik megfelelő pedagógiai gondoskodást rendelni, illetve, kielégíteni a gyerekek különféle érdeklődését. Kis iskolákban nincs mód teljesítmény-szintekhez igazodó - felzárkóztató vagy éppen „csúcsra járató" - programok, illetve az eltérő érdeklődések mentén szervezett szakkörök indítására. Ezt csak részben ellensúlyozhatja, hogy a kisebb létszámú tanulócsoportokban több idő juthatna) arra, hogy a tanító szükség esetén egy-egy gyerekkel külön is foglalkozzék.

Kis létszámú testületekben nem lehet minden tárgyból biztosítani a szakos ellátott​ságot, és nem lehet szakmai munkaközösségeket működtetni. Alig megoldható, hogy a

nevelők valóban az iskola szükségletei szerint vegyenek részt a kötelező pedagógus​továbbképzésben, mivel a helyettesítés nehézségei miatt szinte lehetetlen olyan tanfolyamokra küldeni őket, amelyek részben vagy egészben munkaidőben szervezettek. A tanulók tehát többnyire annak a szakmai és szellemi potenciálnak vannak kiszolgáltatva, amely az iskolában éppen adott.

Hasonlóképpen korlátozza a kisebb méret a tanítás-tanulás infrastruktúrájának megfelelő szintű kiépítését is. Gazdasági okok miatt lehetetlen a kis iskolákat ugyanolyan szinten felszerelni, mint a nagyobbakat.

Az iskolatársulás célja

Az iskolatársulás átfogó célja, hogy elősegítse valamennyi tanuló alanyi jogának érvénye​sülését a NEKI VALÓ oktatáshoz és gondoskodáshoz.

Az iskolatársulás gondolata abból a feltételezésből indul ki, hogy ugyanannyi vagy nem sokkal több ráfordítás mellett a szellemi és anyagi erőforrások részleges egyesítésével jelentős mértékben fokozható a tanítás és a nevelés hatékonysága, értvén ezen a tanítás és gondoskodás alkalmazkodó képességét a tanulók tényleges jellemzőihez.

Az iskolatársulás közvetlen célja ennek megfelelően az, hogy a szellemi és anyagi erők részleges egyesítésével fokozza a társult iskolák pedagógiai tevékenységének haté​konyságát (alkalmazkodó képességét), mindenek előtt és egyidejűleg

• a lemaradások megelőzése (prevenció)

• a már megmutatkozó lemaradás csökkentése (korrekció) 

• és a kiemelkedő képességek felfedezése és gondozása 

érdekében.

Alapelvek

1. Önkéntesség

A társuláshoz az iskolák nevelőtestületi határozattal csatlakoznak, a határozatot tikos szavazással hozzák meg.

2. Intézményi autonómia, szuverenitás

Minden társult intézmény megtartja szervezeti és gazdasági önállóságát.

3. A társult intézmények pedagógiai értelemben egyetlen nagyrendszert alkotnak. 

Ebből következően:

• egyetemes felelősséggel tartoznak valamennyi gyerekért bármelyik iskolába jár is;

• folyamatkövetésen és nem vizsgáztatáson alapuló kiválasztást valósítanak meg a középfokra történő beiskolázás során (a képességek alakulását - mind szintjük, mind irányultságuk vonatkozásában - folyamatosan figyelemmel kísérik, és ennek alapján teszik meg ajánlásukat a szülőknek és a tanulóknak a továbbtanulásra vonatkozóan); Képletesen szólva tehát: az általános iskolákból és középfokú iskolákból álló iskolatárulás pedagógiai szempontból olyan, mintha egyetlen 12 évfolyamos iskola volna különböző telephelyekkel.

• a differenciálást általános gyakorlatukká teszik, és nemcsak az egyes iskolákon belül, hanem iskolaközi együttműködésben is kidolgozzák formáit és szervezeti kereteit. Ennek megvalósíthatósága érdekében összehangolják iskoláik pedagógiai programjait és helyi tanterveit (azon keretek között, amelyeket erre a majdan bevezetésre kerülő kerettantervek adnak);

• összehangolják a pedagógus-továbbképzési terveket a térségi érdekek figyelembe vé​telével (olyan pedagógus-továbbképzési programokra iskolázzák be a kollégákat, amelyek az egész térség dimenziójában szélesítik a nevelői-oktatói-gondozói kompe​tenciákat);

Nincs szükség tehát arra, hogy bizonyos speciális szükségletekre mindegyik iskola kiképeztessen egy-egy pedagógust: a továbbképzéseken megszerzett többlettudás az egész térség szellemi kincse.

Az oktatást érintő lehetőségek, illetve tennivalók 

1. Diagnosztikus felmérések készítése

• magyar nyelv (kommunikáció) 

• matematika

• természetismeret

területeken az alábbi évfolyamokon és céllal:

- 1. évf. - az alsó tagozatos programok differenciált összeállításához,

- a 4. évf. első félévének végén - annak érdekében, hogy a 4. évfolyam második félévében, tehát még a felső tagozatba lépés előtt korrigálni lehessen bizonyos lemaradásokat.

2. A szükséges tantárgyi felméréseken túl (ld. 1. pont) az érdeklődés és speciális irányultságok felmérése

- a 6. évfolyam végén - annak érdekében, hogy a 7-8. évfolyamokon beindul​has​sanak olyan programok, amelyek előkészítik a középiskolai beiskolázást (felzár​kóztatás, kiemelkedő tehetségek „csúcsra járatása", pályaorientációs projektek szervezése),

- a 8. évfolyam közepén-végén a tényleges középiskolai beiskolázási döntés segítésére.

3. Felzárkóztató programok indítása iskolaközi szervezésben elsősorban az anyanyelv​használat és a kommunikációs képesség fejlesztésére a tanulási képességek megalapozása érdekében, továbbá matematikából, illetve minden olyan területen, amelyen a diagnosztikus felmérések súlyos hiányosságokat tártak fel.

4. Emelt szintű, ill. pályaorientációs (a középiskola választást elősegítő) programok indítása iskolaközi szervezésben a feltárt tehetségek és érdeklődések szerint elsősorban a 7-8. évfolyamokon.

5. A gyerekek testi fejlettségének és egészségi állapotának felmérése és erre építve speciális gondoskodás megszervezése

- az egészségügyi és

- a szociális étlátó rendszerrel együttműködve.

6. Közös rendezvények szervezése (színi előadások, sportversenyek, kiállítások)

7. Olyan közös iskolán kívüli programok szervezése, amelyekre egy-egy iskola erejéből önállóan nem futná (színház-, opera- és múzeumlátogatások, országjáró és külföldi utak, erdei iskolák, táborozások)

Az 1-7. pontban foglaltakat a szülők előzetes és folyamatos tájékoztatása, a velük való megbeszélések és a velük közösen meghozott döntések alapján, velük aktívan együttműködve kell megvalósítani. A szülőknek nemcsak érteniük kell, hogy mi miért történik, de akarniuk is kell a történéseket. Az iskolatársulás legfőbb mozgató ereje a szülőknek a gyermekeik egészséges fejlődése iránti igénye, az az igény, hogy gyermekük a NEKI VALÓ tanítást és pedagógiai gondoskodást kaphassa meg.

8. A szakos ellátás és a speciális gondoskodás feltételeinek biztosítása közösen alkalmazott tanárok (pl. angoltanár) és speciális szakemberek (pl. logopédus, pszichológus, gyógytornász, szociálpedagógus, családgondozó) foglalkoztatása révén.

9. Közös pályázás

Ennek jelentősége növekszik az EU-hoz való csatlakozás folyamatában. A mostanában kiírásra kerülő pályázatok preferálják vagy egyenesen ki​kötik intézményközi (és nem csak iskolaközi) együttműködésben, ún. konzorciumokban valópályázást. Többnyire előfeltétel, hogy a gyerme​kekről való gondoskodás minden ágense szerepeljen az összefogásban, tehát az egészségügy, a szociális ellátó rendszer, a gyermekvédelem, stb. is.)

10. Esetenként közös fejlesztések, beruházások olyan eszközök beszerzésére, illetve olyan létesítmények létrehozására, amelyeket csak közös erővel képesek megvalósítani, és amelyeket közösen jobban, hatékonyabban lehet kihasználni (pl. iskolaközi számítógépes hálózat közös szerverrel, égetőkemence, szövőszékek, sátortetős úszómedence, különféle szaktantermek).

Szakmai támogatás

1. A Sulinova Kht. keretében működő szakértői csoport, a Komprehenzív Iskolai Fej​lesztő Csoport (KIFCS) szakmai tanácsadással és igény szerinti operatív részvétellel segíti a fentiekben vázolt program megvalósítását.

2. Előzetes együttműködési felkérés esetén lebonyolítja a diagnosztikus méréseket, elvég​zi ezek kiértékelését, és az eredményekről tájékoztatja az érintetteket.

3. Személyekkel kötött szerződések alapján honorálja

· a diagnosztikus és egyéb felmérésekben,

· a fejlesztőprogramok kidolgozásában és lebonyolításában való részvételt,

· az előzetes felkérés alapján készített naplózást, illetve írásos beszámolókat az együttműködés különféle folyamatairól és tapasztalatairól,

összefoglalva: minden olyan tevékenységet, amelynek produktuma modell-értékű, mások számára tanulságként, illetve tapasztalatként felkínálható.

Loránd Ferenc

a Komprehenzív Iskolai Fejlesztő Csoport vezetője

� Az alábbi írás első változata 1999. novemberében készült, amikor még szó sem volt a többcélit kistérségekről, a Nemzeti Fejlesztési Tervről, szó sem volt tehát arról, hogy egy EU támogatással meghirdetett közoktatás fejlesztési program pályázati alapegységei ún. „konzorciumok" lesznek, azaz olyan intézményi társulások, amelyek az óvodától a középfokú képzés végéig átfogják a teljes közoktatási intézményrendszert. Ugyanakkor két körülmény már világosan látható volt: I. hogy a települési egyenlőtlenségek következtében kialakult művelődési-iskolázási egyenlőtlenségek egyszerűen felszámolhatatlanok az iskolák önmagukba zárt pedagógiai létezésének keretei között; 2., hogy a legkisebb települések is makacsul ragaszkodnak saját iskoláik autonóm létezéséhez, mit sem törődve ennek pedagógiai és gazdasági Konzekvenciáival. A KOMP-csoport többszörös kudarcai a tekintetben, hogy iskolatársulásokat szervezzen (amelyek feltehetően nem annyira a pedagógiai tehetetlenségére, mint amennyire a társulásra ösztönző pénzügyi háttér és oktatáspolitikai hátszél jószerivel teljes hiányára voltak visszavezethetők) vezettek ahhoz a gondolatmenethez és cselekvési programhoz, amelyet az alábbi írás felvázol. Pedagógiai tartalmát tekintve lényegében ma is aktuálisnak ítélhető. Bevezetőül azonban szükséges volt kiegészítenem a kistérségek létrehozására és műkodésére vonatkozó jogszabályokra való utalással.





