Kedves Diákok, Szülők! Tisztelt Vendégeink, Mezőfi Zoltán Polgármester Úr, Drajkó Vilmosné az egyház képviseletében! 

Hemingway szavaival köszöntök mindenkit: 

„Nem tudom, mit rejt a sorsod, 

mosolyt hoz-e vagy könnyeket.

Tanuld meg hát feledni a rosszat,

S őrizd meg a boldog perceket.” 

Túl vagyunk egy újabb, mozgalmas, sikerekben gazdag, olykor nehézségekkel tűzdelt tanéven. Új feladatokkal, számtalan kihívással, rengeteg új ismerettel gazdagodva töltöttük mindennapjainkat az iskola falai között.

Szeptemberben iskolánk rendezte meg a Rétság Kistérségi Diákparlamentet. Sikeresen, jó hangulatban zajlott a hagyományos Őszi túránk. Pedagógusaink nagy odafigyeléssel és szakmai igényességgel oldották meg mindennapi feladataikat. Aktívan közreműködtünk, az iskolabővítési-, felújítási pályázat elkészítésében. A minőségi munka javítása érdekében folyamatosan végezzük: évelején az elsősök bemeneti mérését, évközben pedig az iskolai dokumentumok aktualizálását, valamint a pedagógusértékelést. Idén hat kollégánk munkáját értékeltük. MEGNYUGTATÓ EREDMÉNNYEL. Tanítványaink jó kezekben vannak. - Ezek után úgy gondolom, nem a véletlen műve, hogy évente 5-7 főiskolás, leendő pedagógus iskolánkban végzi a gyakorlati felkészülést, a gyakorló tanítást.

Pedagógusaink közül mindenki részt vett szaktárgyának megfelelően továbbképzésen – önképzésünk folyamatos. 

Kollégáink, színvonalas műsorokkal készítik fel diákjainkat az iskolai és városi ünnepségekre.

Évek óta hagyomány iskolánkban az Apácai Tankönyvkiadó új kiadványainak bemutatója, ahol a tankönyvek, és a munkafüzetek szerzőivel van lehetőségünk eszmecserére.

Ezek a találkozó, továbbra is mindkét fél számára hasznosak.

A május 28-ai Országos Kompetenciamérés napján, iskolánk 9 pedagógusa vett részt a kistérség iskoláiban, mint Minőségbiztosító a felmérések ellenőrzésében.

Tanulóink idén is részt vehettek táborozásokon. A Gyermekekért alapítvány hozzájárult az egyházi nyári táborhoz, a sí tábor úti-költségéhez, valamint szakmai továbbképzéshez is. A tábori költségek csökkentése érdekében kollégáink különböző pályázatokat vettek igénybe.

Immár négy éve visszatérő sikeres rendezvényünk a három napos ásványtani kiállítás és előadássorozat. Tanulóink nagyszerű előadóktól bővíthetik ismereteiket az ásványtan és a földtörténet világában. A délutáni órákban egyre több szülő is megjelenik gyermekével a kiállításon, ahol a vásárlási lehetőséget is kihasználják.

Egyre gyakrabban tapasztaljuk, hogy az osztályok mellett szülők is szívesen vesznek részt a közösségek programjain, segítik azok meg-szervezését, lebonyolítását. A szülői munkaközösségnek is köszönhető a sok sikeres rendezvény: 

· a november 24-ei Jótékonysági gála;

· a február 8-ai Farsang;

· a május 30-ai nagyszabású Gyermeknap.

A gyerekek mögött érezni a családi hátteret.

Sajnos nem lett kevesebb a problémás gyerek, sok a fegyelmi ügy. Oka: verekedés, a trágár beszéd, rongálás, tiszteletlen viselkedés.

Az egészséges életmódra nevelés, valamint a bűnmegelőzés érdekében a rendőrség és az egészségügy szakemberei több alkalommal tartottak előadást iskolánkban diákok, illetve pedagógusok részére is. 

Továbbtanulással nincs baj, végzős osztályainkból, 40 főből minden tanulónk valamilyen középfokú iskolában tanul tovább, mindenki felvételt nyert.

Áprilisban a Tolmácsi Önkormányzat jelezte, hogy az alsó tagozatos iskolájával szeretne a Rétsági Általános Iskola tagiskolájává válni. A sikeres tárgyalásokat követően, 2008. június 9-ei ülésén a Rétsági Képviselő Testület elfogadta az átalakulást.

A balassagyarmati Mikszáth Kálmán Szakiskola bérleti díjának fejében, sikerült tovább bővíteni informatika, számítógép parkunkat egy nagyobb tágasabb teremben. 20 új géppel, egy lézernyomtatóval, egy projektorral, 20 monitorral bővítve, illetve felújítva sikerült elérnünk, hogy egyszerre már 20 tanuló tud  dolgozni az informatika órákon. Vásároltunk egy új fénymásoló gépet. A Nógrád megyei Közoktatási Közalapítvány Kuratórium Pályázatán elnyert pénzből a természettudományos oktatástechnikai eszközeinket bővítettük.

A tanévet 310 tanulóval zártuk. Eredményeink:

 - 45 (31+14) tanuló ért el kitűnő eredményt,

 - 43 (31+12) fő érdemelt ki jeles minősítést,

 - 4 tanuló, évet kell, hogy ismételjen,

 - 2 fő – pótvizsgára kényszerül. 
Tanítványaink közül sokan vesznek részt a különböző pályázatokon és szaktárgyi versenyeken: 

Rákóczi Történelmi Emlékversenyen iskolán csapata IV. helyet ért el. A csapat tagjai Potsecz Edina, Vincze Patrik, Deme Zsófia.

Deme Zsófia 7B történelem versenyen megyei III. helyezést ért el. Felkészítő tanára Dr. Némethné Rasztoka Éva.

Ehhez kapcsolódóan szeretnék idézni az Apáczai Kiadó és a Szivárvány Heted 7 Határon gyermekújság leveléből „Örömmel láttuk és köszönjük, hogy az Önök iskolájának tanítványai is részt vettek a nemes versengésben. Ezúton gratulálunk a felkészítőnek és a tanulóknak az igényes munkájához… Kérjük a Tisztelt Iskolavezetést, valamint a felkészítő Kollégákat, hogy az emléklapok, ajándékok átadása ünnepélyes keretek közt történjen, hisz a versenyzők iskolájuk hírnevét öregbítették.”

Most szeretném kiszólítani iskolánk azon tanulóit, akik a tantervi követelményeket kiválóan, kitűnően teljesítették az elmúlt tanévben: 

(A jutalmaikat majd az osztályfőnökeiktől fogják megkapni.)

1.a
Bóday Alexandra, Dosztál Patrik, Norbert Galambos, Zita Evelin, Görgényi Panna, Kőhegyi Bence, Molnár Mónika Enikő, Porubszki Martin

1.b
Kelemen Gréta, Lőrincz Orsolya, Mészáros Lili Sugárka, Szabados Boglárka Tünde, Szaniszló Szabolcs

2.a
Varga Lilla

2.b
Bóna Zsombor, Ivanics Barbara

3.0.
Gál Walter, Homolya Erik, Lőrincz Marcell, Makkai Mónika, Mezőfi Zsófia, Rezsnák Ella, Veres Patrik

4.a
Kucsera Laura, Paróczy Sára, Repa Karolina, Széplasz Alexandra,Tőkei Patrícia

4.b
Barta Nikolett, Hoffmann Henrik Medárd, Rákóczi Adrienn, Veres Bernadett, Zachár Panna

6.A
Rakonczai Veronika, Szikora Liza Olimpia

6.B
Márton Hilda, Szalai Cintia

7.A
Antal Frida, Ivanics Dóra, Erdélyi Szandra, Vincze Patrik

7.B
Bulejsza Alexandra, Busai Blanka, Deme Zsófia

8.B
Jaloveczki Boglárka, Kapcsos Bálint, Szikszai Nóra
Minden kitűnő tanulónak szívből gratulálok a tantestület és a magam nevében. Kívánom, hogy jövőre is így találkozzunk, és ha számotok tovább szaporodik, annak mindannyian nagyon örülnénk.

Tájékoztatásul közlöm, hogy iskolánk egyik dolgozója nyugdíjba vonul. Euúton is szeretnénk megköszönni Vajda Jánosné takarótónéni többéves munkáját. Búcsúztatása a Tanávzáró ünnepségen kerül sorra.

Szólítom Szikszai Nóra 8B osztályos tanulót, aki a Zrinyi Ilona Matematikaverseny Megyei fordulója legeredményesebb versenyzője volt, és kérem felkészítő tanárát Mártonné Vásárhelyi Erikát és Kozmáné Varga Katalint is, hogy vegyék át a Matematikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány ajándékát és oklevelét. 

Néhány kiemelkedőbb sport és tanulmányi eredményünkről:

Matematikából Országos Apáczai tanulmányi versenyen II. helyezést, Természetismeretből Országos 7. helyezést ért el 

LŐRINCZ ORSOLYA

1.B. osztályos tanuló. Felkészítő tanára: Tomek Istvánné

Móra Ferenc irodalom megyei döntőben II. helyezést ért el Zachar Panna 4.B osztályos tanuló. Felkészítő tanára Óváriné Szita Zsuzsanna.

Kézilabda Diákolimpia Megyei Döntőben:

· 1993-94 leány IV. hely

· 1995-96 leány  II. hely

· 1995-96 fiú       II. hely

Felkészítők: Hámori Imre, Partos Gáborné, Ferencsik Melinda, Cserhalmi Zoltánné.

A Magyar Kézilabda Szövetség által rendezett Gyermekbajnokságon Északkelet-magyarországi Régió Döntőben:

· 1999-es leány III. hely - Tápiószele

· 1998-as leány III. hely - Budapest

· 1997-es leány III. hely - Bőcs

· 1998-as fiú      V. hely -  Budapest

· 1995-ös fiú      V. hely – Hatvan

· 1995-ös leány V. hely -  Füzesabony

· 1994-es fiú V. hely - Gyöngyös

Felkészítők: Hámori Imre, Partos Gáborné, Ferencsik Melinda, Cserhalmi Zoltánné, Holman Ferenc.

Bőcsön, a ’97-es lányoknál – Budapest, Heves-, Nógrád-, Borsod- és Pest megye legjobbjai között – tanítványunk Paróczy Sára bizonyult a legjobbnak, elnyerte a GÓLKIRÁLYNŐ-i címet!!!

Szellemi Diákolimpia Országos Döntőjében III. helyezést ért el iskolánk csapata – Szikszai Nóra, Jaloveczki Boglárka, Vincze Patrik, Rompos Ádám. Felkészítő: Tömösvári Sándor

Asztalitenísz Diákolimpia Országos Döntőjében szerepelt iskolánk csapata – Szikszai Nóra, Vas Dóra, Rádi Zalán, Nagy Szilveszter.

Felkészítő: Sági Zoltán.

JÓ TANULÓ – JÓ SPORTOLÓ DÍJAK ÁTADÁSA KÖVETKEZIK:

A címet olyan tanuló kaphatja meg aki országos versenyen szerepelt és a tanulmányi eredménye eléri a 4,7-es átlagot.

Szólítom: 

· Jaloveczki Boglárka 8.B.

· Szikszai Nóra 8.B.

· Rompos Ádám 7.A.

· Vincze Patrik 7.A. 

Szellemi Diákolimpia országos 3. helyezést elért csapat tagjait

· Bányai Boglárka 6.B. osztályos tanulókat aki judóban ért el kiemelkedő eredményt.

Köszönjük a szülők és társadalmi segítők munkáját. Kérjük, hogy az elkövetkező években is segítsék munkánkat, mert tudják - önök nélkül ezek a szép eredmények nem jöhettek volna létre. 

Kedves Ballagó Diákok!

Életetek egy újabb fontos állomásához értetek. Elszállnak a gyermek-évek, s fiatal férfiakká, hölgyekké váltok, pedig emlékezzetek nem is olyan régen volt, hogy szüleitek kezét szorongatva, izgatottan toporog-tatok az első iskolai napon, hogy vajon mi vár rátok?! Hát bizony az első

bátortalan betűformálástól eljutni a Pitagorasz-tételig emberpróbáló időszak volt, néha kudarccal, többször sikerélménnyel tarkított utakon.

Ezeken az olykor nem könnyű utakon igyekeztünk mi tanítóitok, tanárai-tok  tudásunk legjavát nyújtva irányítgatni szárnypróbálgatásaitokat.

Igyekeztünk úgy megtanítani titeket gondolkodni, hogy nem adunk mindent készen. Sem dolgokat, sem gondolkodási mintákat. Ezzel kap-

csolatban mondta még kezdő pedagógus koromban öreg barátom, hogy

látni tanítsd meg a tanítványod!  –  a gyerekek gyorsan tanulnak. Aztán már csak kérdezned kell tőle: mit láttál?  Valóban úgy érzem, hogy igaza volt, mert az a miénk igazán, amit nehezen értünk, amit fel kell fedeznünk, aminek az összefüggéseit fel kell ismernünk.

Eddig ez az iskola jelentette számotokra a teljes világot, a felkészülést a felnőtt életre. Mert mindaz, ami veletek itt történt, cél és értelem szerint való. Feladatunknak éreztük, hogy segítsünk benneteket a személyiség, a jellem kifejlesztésében.  Még akkor is, amikor ti az óvó-intő-szigorú szót kemény szívvel elutasítottátok, nem látva meg, hogy a tanár is csak egy magasabb szándék eszköze az életetekben. Adjunk hálát ezért a sorsnak, hogy egybegyűjtött bennünket e nyolc esztendőre, egymás útitársául rendelt bennünket, diáknak a tanárt, tanárnak a diákot.

Örüljünk azért annak is, hogy itt emberséges, szeretetteljes kötődés kapcsolta a tanárt diákjához, diákot tanárához, amelyben bár nem mindig a megbocsátás, belátás kerekedett felül, de igyekeztünk mi is, szüleitek is a lehető legjobbat, legtöbbet kihozni belőletek.  

Az emberiség legfontosabb ismereteit tantárgyakban kínáltuk fel néktek, A jó tanár, mint a hegyivezető  - aki legjobban ismeri az utat, de maga is újra meg újra végigjárja-,  mi is veletek voltunk ezeken a tanulási utakon. Számunkra az egyik legtalányosabb kérdés mindig, hogy egymásra talál-e a diák és a tanár gondolkodása, személyisége? Nem volt könnyű dolgunk! Boldogok leszünk, ha magatokkal viszitek a tanulás és tudás tiszteletét és méltóságát, s képesek lesztek megérteni az alma mater üzenetét.

Iskolánk falai között bár nem voltak világhírű emberek, de higgyétek el itt is sok egyszerű, de nagyszerű ember nevelkedett. Ha csak kicsit körül néztek, és szüleitekre gondoltok, vagy idősebb ismerőseitekre, tudnotok kell, hogy sokukat mostani tanáraitok tanítottak, indították el az életben, amire nagyon büszkék valamennyien.
Kedves Szülők! Hozzátartozók, Barátok!

 


Köszönjük, hogy kísérték fiaikat, lányaikat, tanítványainkat eddigi útjukon. Úgy érzem, hogy azért, amilyenek lettek ezek a diákok, s amilyen lesz az életük, abban közös a felelősségünk. S az ebből fakadó feladat nemcsak teher, hanem életcél. 

Kedves Kollégák!

 


Elhagynak bennünket a tanítványi arcok, szemek, mozdulatok, melyek olykor múlékony bosszúságot, olykor haragot, de legtöbbször igaz örömöt, az önbecsülés, önigazolás tudatát, hitét hívták elő az érzékenységre hajlamos, de hivatásunk létfontosságában makacsul hívő tanítói lelkünkből. A szívünkhöz nőtt fiatalokat útra bocsátva, nem tehetünk mást, mint reménykedünk, hogy minden szükséges tanáccsal elláttuk Őket.

Kedves Búcsúzó Diákok!

A tanári szemek sokat látnak, messzire tekintenek. Mint jó tükörben, bennetek vannak gyengeségeink, hibáink, mulasztásaink, vétkeink. De mi hisszük és tudjuk a ti nagyra hivatottságotokat is. És mi látjuk közöttetek azokat is, akik jóságban, erkölcsben, lelki nemességben, hitben majd megelőznek bennünket. 

Fogadjátok el Goethe szavait:

"Tetteidnek tudjál örülni, más tetteit tudd megbecsülni,

főként ne gyűlölj egy embert se, s a többit hagyd az Úristenre!"

Kívánjuk, hogy boldoguljatok! Minden jót kívánok Nektek!

Kedves Diákok!

Végezetül azt kívánom mindenkinek, hogy pihenjetek, játszatok, strandoljatok sokat, de egy-két könyv elolvasása is férjen bele az időtökbe.

Vigyázzatok magatokra, kerüljétek a nyári veszélyeket.

Vigyázz a közúti közlekedésben, légy nagyon figyelmes. Kerüld az ismeretlen vizeket. Gondold meg, kivel állsz szóba, kit engedsz be a lakásba. Erdőben készülj fel a kullancs veszélyre.

Augusztus végéig kötelező nagyívben elkerülni az iskolát. Ha mégis valami sürgős elintézni való lenne, hétfőn délelőttönként ügyeletet tartunk. 
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