Kedves ünneplő közönség, tisztelettel köszöntök mindenkit ünnepélyes tanévnyitónkon! 

Külön köszöntöm Mezőfi Zoltán polgármester urat, Ivanics Andrást Bánk polgármesterét, Hajnis Ferenc Tolmács Község polgármesterét, Gál Gábor urat, Rétság Város Képviselőjét, a Művelődési és Oktatási Bizottság Elnökét…

Köszönöm, hogy eljöttek a Rétsági Általános Iskola ünnepélyes tanévnyitójára.

Szépen, csendben elköszön a nyár, s észre sem vesszük, beköszönt az ősz, a szeptember s vele az új tanév. Reggelente az utcákon megjelennek a gyerekek, az őket kísérő szülők. Ki az óvodába, ki az iskolába siet, melyek felébredtek nyári álmukból és újra gyermek zsivajtól hangosak.

Az iskolakezdés megváltoztatja a családok életét, különösen ott, ahol először megy első osztályba a család szemefénye, a gyerek.

Iskolánk évkezdésével kapcsolatosan néhány információ:

Tanulók száma: 310 fő (és 2 fő magántanuló)

Osztályok száma: 15

Napközis csoportok száma: 5

Napközis ellátást igénylők száma: 122 fő

Tolmácsi Tagiskola iskolaotthonos ellátás: 23 fő

Pedagógusok száma: 27 fő 

Az iskola tanulólétszáma, illetve a tanulócsoportjaink száma nem csökkent.

Évek óta húzódó gondunk a teljes körű épületfelújítás. Anyagi okok miatt, munkálatainkat apró lépésekkel, ebben az évben a napközis konyha, az alsós épület bejárati része, aulája és az öltöző, valamint az „A” épület 7. termének felújításával folytattuk. A munkálatok ugyan nem minden igényt kielégítőek, de az évnyitóra, az átmeneti nehézségek után, felújított, és ami a legfontosabb tiszta tantermek és helységek várják tanulóinkat. Az iskola udvarára szülői segítséggel faépítésű, Európai Uniós szabványnak megfelelő játszótér került.

A kertészeti tanfolyam segítségével, a terembérleti díj mellett, épületeink környékének parkosítására, virágok ültetésére is sorkerült.

A kerítés hiánya, mindennapi kérésünk ellenére, továbbra is megmaradt.

A tanórákon kívüli helykihasználásról:

Jelenleg is működik iskolánkban a balassagyarmati, Mikszáth Kálmán Szakközépiskola 3 évfolyama, az esti gimnázium, a Rózsavölgyi Márk Zeneiskola kihelyezett tagozata, a Kereplő néptánciskola évfolyamai. A felsorolt intézmények közül a zeneiskola és a néptáncosok, fellépéseikkel színesítik iskolai rendezvényeinket. Az alsós épületben a napközi működik, a tornateremben szintén este 8-ig tartanak mind a térítésmentes tömegsport, mind pedig a bevételes egyéb sportfoglalkozások.

Felszerelés, eszközökkel való ellátottságunkról egy pár szót:

Évek óta ennél a pontnál egy generális bútorzatcsere hiánya miatt kesergünk, de mivel realisták vagyunk, és tisztában vagyunk anyagi lehetőségeinkkel, ezért igyekszünk pályázatok, szponzorok, szülők segítségével berendezéseinket megújítani, rendbe hozni. A pályázati pénzből informatikai eszközök, és egyéb gépek, berendezések vásárlására is sor került. Pályázati pénzekből ebben a tanévben három tanterem tanuló padjait és székeit, valamint az informatika terem tanulói székeit cseréltük le. Egy újabb tantermünkbe került interaktívtábla, laptoppal és projektorral. Az alsó tagozatban kettő új tábla vásárlására és felszerelésére került sor. Az elmúlt évben történt tanári szoba és titkársági- igazgatóhelyettesi iroda felújítása után, idén az igazgatói iroda bútorzatát frissítettünk fel, pályázati pénzből. Költségvetésből és szponzor segítségével felújítottuk a tornaterem világítását (harmad áron, kétszeres fényerővel üzemelünk).

Számítástechnikai eszközeink állandó javítást igényelnek. Multimédiás termeink (2-es, 6-os), beruházásaink révén az országos átlagnak megfelelő eszközellátottságúak, könyvtárunk az igényeket ki tudja elégíteni.

Kedves Szülők!

Valamennyiünk életében különleges a szeptember elseje. Tele vagyunk félelemmel, aggodalommal, de ez természetes.  Csak az a kérésem, bízzanak bennünk, tanítókban, tanárokban, hogy jó döntés volt, hogy ránk bízták az apróságokat. Mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy ne cáfoljuk meg ezen állításomat.

A mai gyerekek mások, mi is felnőttek  is mások vagyunk, mint a szüleink voltak.

Oktatási rendszerünk magas követelménye miatt állandó versenyhelyzetben dolgozunk. Mi el tudjuk venni ennek élét, az ilyen kis intézmények esetében ez nem csúcsosodik úgy ki, ezért is stressztől mentesek lehetünk. Sajnos azért nálunk is adódnak  problémák. Aktuális témák közé tartozik az iskolai agresszió. Országos szinten egyre terjedő jelenség ez, nagyon is sokat hallunk erről a negatív jelenségről.

Hála Istennek ezek a jelenségek még nem gyűrűztek be hozzánk. A leghatékonyabb megoldás ez ellen az összefogás: szülőnek, tanárnak együtt kell odafigyelni a gyermekek nevelésére.

Vannak jelei, egyes gyerekek esetében, főleg azoknál, akik nem tudják, mert nem tanulták meg az együttműködést és az egymás segítését, a konfliktus kezelését.

Mi ezeket próbáljuk megfelelően kezelni a tanítókkal, tanárokkal az iskolában.

Tanulóink viselkedése nagyon megváltozott, ezt önök, szülők is  tapasztalják:

- a jó minta, türelem, szeretet kioltja a negatív reakciókat; 

- a siker érvényesítése megerősíti mindenben őket, de hangsúlyozni szeretném, nem feltétel nélküliekként. 

A  gyerekek, diákok jóindulatán és intelligenciáján múlik, hogy fegyelem van-e a foglalkozásokon, az órákon. Függ attól is, mennyire becsülik meg a tanáraikat. Megjegyzem, követendő példa erre a szülő. Az ő mintáját követi a gyermeke.

Az iskolánkban a két első osztályos elsőst sok élmény, új barátok várják, ugyanakkor elkezdődik a folytonos és kötelességszerű felelősség a mindennapi elkötelezettség, a rendszeres és kitartó tanulás.

Kedves Szülők!
Külön köszöntöm azokat a szülőket, akik először vesznek részt az évnyitó ünnepségünkön, mert gyermekük most kezdi az iskolát. Szeretném, ha nagyon jól együtt tudnánk működni a gyermekeink érdekében. Segítsük közösen gyermekeink boldogulását, és örüljünk együtt fejlődésüknek. Ha majd elhagyják iskolánkat, akkor is szívesen gondoljanak vissza ezekre a napokra. Bízom benne, hogy a szülők és az iskola egyet akarva, egymást segítve valósítjuk meg az elképzeléseinket.

Kedves Elsős Diákok!

A mai nappal elkezdődik számotokra a 12 évig tartó főállású munkátok a tanulás. Ez egy nagy kaland lesz az óvoda mesevilága után, következik a számok és a betűk kusza birodalma. A tanító nénik feladata lesz, hogy segítsenek nektek ebben a kuszaságban rendet tenni. 1.A. osztályban: Óváriné Szita Zsuzsanna; 1.B-ben: Lami Annamária és Pelle Margit tanító nénik fognak tanítani.

Kedves szülők, a tanító nénik mellett nagyon fontos az önök otthoni szerepe is. Az iskolai kezdő szakasznak meghatározó jelentősége van a sikeres felnőtté válás folyamatában, mert ekkor dől el, hogy a gyermek elveszti, vagy fejleszti természetes kíváncsiságát, rögzülnek-e a sikeres, önálló tanulási technikák, szokások. Kérem, hogy beszélgessenek esténként legalább egy félórát a gyerekekkel az iskolai eseményekről – ne kikérdezés legyen! Ezzel is segíthetjük a beilleszkedést az óvoda szabadabb világából az iskola kötöttebb rendjébe.

Kedves Idősebb Diákok!                                Szeretettel köszöntelek benneteket, akik a nyári vakáció elteltével újra visszatértetek az iskolába, hogy folytassátok tanulmányaitokat.

A hosszú nyári pihenés után készen álltok az új feladatokra. Legyen ez az év abban is új, hogy az eddiginél még nagyobb odaadással, még nagyobb szorgalommal fogjátok teljesíteni a rátok váró feladatokat.

Kívánok nektek sok-sok energiát, kitartást, szorgalmat, hogy a tudásotok legjavát tudjátok adni.

Új osztályfőnökök nevét szeretném még elmondani: 4.A.: Ivanicsné Hugyecz Mária; 5.o.: Partos Gáborné; 6.A.: Belovai Gabriella; 7.B.: Mártonné Vásárhelyi Erika                           

Ez a nyár most néhányunknak sok munkával járt. A Magyar Állami Kincstár nagyfokú ellenőrzést folytatott iskolánkban, az állami normatívák felhasználásáról. Dokumentumainkat rendben találták. Külön köszönöm, Pelle Margit és Rózsa Zoltánné kolléganőknek az ellenőrzéssel kapcsolatos munkáját. Ezzel az ellenőrzéssel összefüggésben, kérem a szülők segítségét, a különböző kedvezményekre jogosító dokumentumokat időben, hiánytalanul adják le!

A központi évnyitón nyugodtabb, kiszámíthatóbb tanévet ígértek, bár úgy lenne, de az anyagi körülmények egyre romlanak. Nem egyedül ettől a tanévtől, hanem minden ezt követőtől is leginkább kiszámíthatóságot remélek. Jó volna, ha arra felé tartanánk, hogy biztosak lehessünk az anyagi  feltételekben, a  finanszírozási rendszerben.

Az épületeink nagytakarítására sort kerítettünk, szeretném megköszönni az alkalmazottak és a fenntartó önkormányzat közhasznú dolgozóinak lelkiismeretes munkáját ezen a téren. A szülők közül Tőkei Csaba segítségét szeretném külön megköszönni, aki kettő termünkben a beázás okozta gondjainkat oldotta meg. 

Tisztelt Ünneplő Közönség!

Ebben a tanévben is több olyan rendezvényre készülünk, amelyre szeretettel hívjuk és várjuk a kedves szülőket, a város lakosságát is.

Mindegy, melyik korosztály nevelését vállaljuk; munkánkhoz – azt hiszem – mélységes emberszeretetre, bizalomra és tehetségre van szükség ahhoz, hogy minden nap és minden helyzetben igazán meg tudjunk felelni annak a feladatnak, amit úgy hívunk: pedagógusi hivatás. 
Mindennapi munkánkhoz sok örömet, jó egészséget, a gyermekekben a lehetőségek birodalmának felfedezését, a szülőkben igaz segítőtársakat, velük együtt elért és megélt sikereket, optimizmust, a pedagógustársakkal együtt pedig jó csapatmunkát kívánok! 

A 2009/2010-es tanévet Gabriel Garcia Marquez szavaival szeretném megnyitni:

”Senki sem fog emlékezni rád a titkos gondolataidért. Kérj az Úrtól erőt és bölcsességet, hogy kifejezhesd őket.” 
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