Előterjesztés 

Óvoda vezetői pályázat luirásáról Tisztelt Képviselő-testület!
Sztruhár lstvánné - a képviselő-testület 46/2005. (V.26.) számú határozatával. 2005. aalgusztus 1-2010. július 31-ig kinevezett - óvoda vezető írásban bejelentette, hogy végleges nyugállományba vonulása miatt az oktatási év végén, 2007. május 31-én közalkahnazotti jogviszonyát megszüntetni. A képviselő-testületnek gondoskodni kell a magasabb vezetői beosztásnak minősülö óvodavezetői állás pályáztatásáról, majd a pályázatok elbírálása alapján az intézményvezetői megbízásról.

A módosított 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet tartalmazza a kötelező pályázat meghirdetésének szabályait. A magasabb vezetői beosztást nyilvános pályázat útján kell betölteni. A megbízás a munkáltató döntésétől függően legalább öt, legfeljebb tíz évre adható. Magasabb vezetői beosztás ellátásra való megbízás ugyanannak a közalkalmazottnak - az eljárás lefolytatása mellett - több alkalommal is adható. A pályázati eljárással összefüggő előkészítő feladatokat a jegyző látja el. A pályázati felhívást az Oktatási és Kulturális Minisztérium hivatalos lapjában kell közzétenni.

A pályázati felhívásnak tartalmaznia kell: a munkahely és a beosztás megjelölését, megbízás időtartamát, kezdő napját és megszűnésének időpontját, a megbízás feltételeit - iskolai végzettség, ha a beosztás több iskolai végzettséggel ellátható - és kiegészítő feltételeit (szakmai gyakorlat) beosztáshoz kapcsolódó juttatásokat (pótlék, lakás), pályázat benyújtásának formáját, határidejét és helyét, tartalmi követelményeire vonatkozó esetleges külön igényeket, valamint a pályázat elbárálásának határidejét. A pályázat benyújtásának határideje, ha hosszabb határidő nem kerül megállapításra, a közzétételtől számított harminc nap.

A pályázati eljárásban biztosátani kell, hogy az érdeklődők a pályázat elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, és intézményt megismerhessék.

A pályázatnak tartalmaznia kell a. pályázó szakmai életrajzát, az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a. szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, továbbá a pályázati felhívásban megfogalmazott tartalmi követelményeket /továbbiakban: vezetési programot/. A pályáztató a vezetési programokat az Országos szakértői névjegyzékben szereplő szakértővel véleményeztetheti.

A pályázattal kapcsolatos vélemény kialakítására a nevelőtestületnek legalább 30 napot kell biztosítani. Véleményezési joggal rendelkezik a szakszervezet munkahelyi szerve, továbbá ha igényli a pedagógus szakmai szervezete. Vélemény-nyilvánítási jogával a szülői szervezet, továbbá a helyi kisebbségi önkormányzatok is élhetnek.

A pályázatokat a véleményezési határidő lejártát követő harmincadik napot követő testületi ülésre be kell nyújtani.

A pályázati határidőt a Oktatási és Kulturális Közlönyben történő közzétételtől számított 30 napban célszerű megjelölni. (Az eddigi tapasztalat alapján a pályázati felhívás megelenése akár két hónapot is igénybe vehet.) Ezzel az időponttal a nevelőtestületnek, szülői szervezetnek és kisebbségi önkormányzatoknak is megfelelő idő állna rendelkezésre a vélemény-nyilvánításra. Az előírt határidők mellett a pályázatokról a képviselő-testület májusi ülésén dönthet.

A vezetői pótlék mértéke a - négy csoportos ővodában heti 6 kötelező óraszámmal renclelkező óvodavezető esetében nem lehet kevesebb a pótlékalap (19.600 Ft) 230%-ánál. Az alapbér a közalkalmazotti bérkábla szerint, az iskolai végzettségtől és szolgálati időtől függően alakul. A kinevezés augusztus 1-től is adható, a nyári szünetben csökkent feladatokat a vezető helyettes is elláthatja.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a 2007. augusztus l. napjától betöltendő óvodavezetői állás pályázatát kiirni szíveskedjen.

Rétság, 2006. november 21 .

Kápecska Ferencné

          Jegyző 

Határozati Javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Napközi-otthonos Óvoda óvoda vezetői állás betöltésére.

Képesítési és egyéb feltételek:.

- szakirányú főiskolai végzettség,

- legalább .A változat: 10 éves szakmai és 5 éves ovodavezetői gyakorlat

 -               B változat. 10 éves szakmai gyakorlat

-                C változat: 5 éves óvodavezetői gyakorlat 

- erkölcsi bizonyítvány

Az óvoda vezetői megbízás  A változat : 2007. augusztus 1 . napjától 5 éves időtartamra

B változat: 2007. augusztus 1. napjától 10 éves időtartamra szól. 

Beosztáshoz kapcsolódó juttatások: Vezetői pótlék a pótlékalap 230 %-a, bérezés Kjt. szerint.

A pályázatot a többször módosított 138/1992. (X.8.) Korm. számú rendelet 5. §. (8) bekezdése szerint kell elkészíteni.

A pályázat benyújtási határideje a. közzétételtől számított harminc nap.

A pályázatot Rétság Város Önkonnányzat Polgármestere - 2651 Rétság, Rákóczi út 20 - címére kell megküldeni.

A pályázat elbírálásának határideje: május 31.

Felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati kiirás Oktatási és Kulturális Közlönyben való közzétételéről és pályáztatási eljárás előkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: pályázati felhívás megküldésére: 2006. december 15. 

Felelős : Kapecska Ferencné jegyző

