Előterjesztés

Szervezeti és Müködési Szabályzatról

Tisztelt Képviselő- testület!

A 91/2007. (XI.3O.) számú testületi határozat 5. pontja alapján az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatát mellékleteivel együtt terjesztem a Tisztelt Testület elé.

A jelenleg hatályos, többször módosított 9/1995. (VI.I.) önkormányzati rendelettel elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat ( továbbiakban SZMSZ) ismételt módosítása helyett az eddigiek hatályon kívül helyezése mellett új rendelet megalkotását javasoljuk a mellékletek szerint.

A képviselő-testület törvényi keretek között maga állapítja meg müködésének szabályait. Az SZMSZ kidolgozásakor a működési kereteket meghatározó helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény és vonatkozó egyéb jogszabályok előírásait, a testület bizottságok megalakítására vonatkozó döntéseit, valamint az eddigi SZMSZ gyakorlatban is bevált szabályait figyelembe vettük. Az SZMSZ alapjai, tartalma lényegesen nem változik, a szerkezeti felépítés módosítását javasoljuk a könnyebb áttekinthetőség érdekében.

Lényegesebb változást tartalmaz a hatáskör átruházásra vonatkozó 2. számú melléklet. A bizottságok száma csökkent, illetőleg több szociális hatáskör - rendszeres szociális segély, közgyógyellátáss ápolási díj, időskorúak járadéka, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény - jegyzői hatáskörbe került, illetőleg kerül.

A normatív lakásfenntartási támogatás továbbra is képviselő-testületi hatáskör, mely bízottságra, vagy polgármesterre is átruházható. A támogatás megállapításának feltételeit törvény rögzíti, méltányosságra lehetőség nincs, ezért a bizottság mentesítése érdekében meggondolandó a hatáskör polgármester részére történő átadása. ( tervezét: 2. számú melléklet I/3. pont A és B változat illetve IV/l. pont)

A költségvetésben nyári programok és rendezvények támogatására évente 400- 450 eFt előirányzat szerepel, mely felosztása a III/8. pont "A változata" szerint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság hatáskörébe van utalva. A javaslat elvetése csetén, ez értelemszerűen a képviselő-testület hatáskörében marad.

A polgármesterre ruházott hatáskör nagyrészét vagyonrendeletünk tartalmazza. Új javaslat a IV/5. pontban, hogy a költségvetésben polgármesteri keretként ütemezett összeg (2007. évi költségvetési javaslatban 150 eFt) felhasználásáról a polgármester szabadon dönthet. Korábbi években volt már ilyen előirányzat tervezve, amiből intézmények, rendezvények (Idősek napja, farsangi bál, nyugdíjas rendezvény stb.) megrendezéséhez elszámolás mellett közvetlen támogatást tudott biztosítani.

A 4. számú melléklet a bízottságok feladatait és hatáskörét tartalmazza azzal, hogy véleményezi a más bizottság hatáskörébe nem tartozó valamennyi előterjesztést.

Az SZMSZ 5. számú melléklete a Polgármesteri Hivatal illetékességét és hatáskörét, főbb feladatait, szervezeti felállását és az elvárásoknak megfelelően a 2 fő létszám csökkentést tartalmazza. A hivatal által ellátott feladatok részletezését a képviselő-testület határozatával jóváhagyott SZMSZ, a dolgozók részletes feladatait a munkaköri leírások tartalmazzák.

A létszám csökkentés mindenképpen kedvezőtlenül érinti a hivatali munka színvonalát. Az álláshelyek megszüntetésével a személyi feltételek rosszabbak lesznek. Az önkormányzat és intézmények fejlesztési, felújítási és karbantartási feladatait szervező és műszaki ellenőrzését is végző munkakör, valamint egy ügykezelői munkakör megszűnése az ellátási színvonalat csökkenti. Munkaköri feladatok egy része kellő szakképesítéssel nem rendelkezö dolgozóhoz történő átcsoportosítással megoldható, de a müszaki ellenőrzést eseti megbízással vállalkozó vagy külső személy bevonásával lehet csak biztosítani. Egy ügykezelő a hivatali iktatást, ügyirat kezelést, postázást, illetőleg a testületi anyagok és jegyzőkönyvek gépelését, valamint a telefonközpont kezelését folyamatosan biztosítani nem tudja. Számítani kell arra, hogy - több önkormányzathoz hasonlóan - a jegyzőkönyvek 15 napon belüli felterjesztése nem mindig lesz tartható. Egyes ügykezelői feladatok ügyintézőkhöz történő átcsoportosítása is indokolt lesz. A megszünő két  munkakör keretében ellátott feladatok szétosztásával a dolgozók leterheltsége fokozódik.

Az ügyrend 2.§ "A változata" a közterület-felügyelet megszűntetését tartalmazza úgy, hogy a dolgozó a müszaki csoporthoz kerülne át. A tényleges közterület-felügyeleti feladat ellátás évek óta minimális, 1 fővel a személyi feltételek sem teljesek. A közterület-felügyelet működtetése nem kötelező. A jogszabály szerinti tárgyi feltételek, egyenruha és pótlása, egyéb felszerelések biztosítása jelentős többlet kiadást jelentene. A közterület-felügyelő tényleges munkavégzése a közterületek karbantartásához, köztisztasági tevékenységekhez, a közhasznú és közcélú foglalkoztatottak irányításához kapcsolódik, mely feladatok egy részét a műszaki csoport is ellátja. Hatékonyság, szervezettség szempontjából indokolt, hogy ilyen feladatokkal foglalkozó dolgozók egy csoportba tartozzanak. A javaslat támogatása estén a dolgozö változatlan bérrel közalkalmazotti státuszba kerülne és a csoport dolgozójaként végezné az eddig ténylegesen is ellátott feladatait.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a Szervezéti és Működési Szabályzatot és mellékletei megtárgyalni, a rendelt tervezetet elfogadni szíveskedjen.
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