Előterjesztés

Körjegyzőség létrehozás kezdeményezése

Tisztelt Képviselő-testület!

Bánk és Tolmács Községi Önkormányzat az igazgatási feladatok közös ellátása érdekében körjegyzőség alakítását kezdeményezi önkormányzatunkkal. Mindkét önkormányzat kifejezte szándékát, hogy 2007. április 1-től körjegyzőséget kívánnak alakítani Rétsággal. 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 39. §-a alapján az ezernél kevesebb lakosú, a megyén belül egymással határos községek az igazgatási feladatok ellátására körjegyzőséget alakíthatnak. A körjegyzőség székhelye kétezernél több lakosú település is lehet. Amennyiben a körjegyzőség székhelye város, a körjegyzői feladatokat a városi jegyző a Polgármesteri Hivatal bevonásával látja el. A körjegyzőség jogszabályban rögzített feltételei a három településen fennállnak.

A körjegyzőség alakításáról az érdekelt települések képviselő-testületei állapodnak meg. A társulási megállapodást a testületek minősített többséggel fogadják el. Körjegyzőséget alakítani bármikor, de abból kiválni, vagy ahhoz csatlakozni csak a naptári év első napjával lehet. 

A társult önkormányzatok megállapodásban rögzítik az igazgatási feladatok ellátását, és a közös feladat ellátás költségeihez való hozzájárulást. Gyakorlatilag Bánk és Tolmács településen megszűnne az önálló polgármesteri hivatal, és a két jegyző közszolgálati jogviszonya. 

A rétsági jegyző, a rétsági hivatal bevonásával látná el  a képviselő-testületek, a bizottságok és a települési képviselők működésével kapcsolatos igazgatási feladatokat, a polgármesterek hatáskörébe tartozó államigazgatási döntések előkészítését és végrehajtását. Ő, vagy megbízottja köteles mindegyik képviselő-testület ülésén részt venni, és ott a szükséges tájékoztatást megadni. Ő vagy megbízottja a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott gyakorisággal, hetente legalább egy napot köteles minden településen ügyfélfogadást tartani. A jegyző feletti munkáltatói jogot továbbra is a rétsági képviselő-testület, az egyéb munkáltatói jogot a rétsági polgármester gyakorolja. A körjegyzőség létrehozása miatt a jegyezői pályázat kiírása nem lenne szükséges, mivel városunkhoz történő csatlakozás esetén jogszabály alapján a városi jegyző látja el a körjegyzői teendőket.

A körjegyzőségek létrehozását normatív támogatás ösztönzi. A 2007. évi költségvetési javaslat alaphozzájárulásként 370.000 Ft/hó, kiegészítő hozzájárulásként városhoz történő csatlakozás esetén községenként 162.000 Ft/hó, összesen 534.000 Ft/hó éves szinten 6.384 eFt központi támogatásra lehet számítani.

Bánk és Tolmács község önkormányzata részére előnyt jelent, hogy a társulás létrehozása esetén nem kell a képesítési előírásoknak megfelelő jegyzőt alkalmazni, illetőleg igazgatási feladatok összevont ellátása anyagi megtakarítást jelenthet.

Rétság számára előnyt jelent, hogy éves szinten 6.384 eFt többlet központi támogatáshoz jut, de kétségtelen, hogy ez jelentős többlet munkát is jelent.

Az előzetes egyeztetések alapján a rétsági polgármesteri hivatal köztisztviselői létszámát 3 fővel kell emelni, a társulás testületi támogatása esetén. 1 fő pénzügyi, 1 fő igazgatási és 1 fő jegyző munkáját segítő ügyintéző alkalmazása indokolt, melynek költsége Bánk és Tolmács község önkormányzatát kell, hogy terhelje. A helyi feladatok ellátására Bánk 2,5 főt, Tolmács 1,5 főt kíván (adó, gondnoki stb. feladatok) megtartani, mely szintén az ő költségvetésüket kell hogy terhelje.

A körjegyzőség létrehozásának támogatása esetén a januári testületi ülésre kidolgozható Bánk és Tolmács önkormányzatával egyeztetve a társulási megállapodás, mely részletesen tartalmazza a többlet létszám költségeinek megosztására és viselésére vonatkozó rendelkezéseket is. A társulási megállapodás jóváhagyásával egyidejűleg kiírható a nyugdijazás miatt 2007. április l. napjával megüresedő körzetközponti és körjegyzői pályázat is.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a körjegyzőség létrehozására vonatkozó kezdeményezésekről dönteni szíveskedjen.

Rétság, 2006. december 21.

Mezőfi Zoltán

polgármester

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Bánk és Tolmács Községi Önkormányzat körjegyzőség létrehozására vonatkozó kezdeményezését, azt

A változat: támogatja. A képviselő-testület kifejezi szándékát, hogy 2007. április l. napjával Bánk és Tolmács Községi Önkormányzat Képviselő-testületeivel körjegyzőséget hoz létre Rétság székhellyel.

A körjegyzőség létrehozására vonatkozó társulási megállapodást Bánk és Tolmács Község polgármestereivel és jegyzőivel egyeztetve elő kell készíteni, és testület januári ülését elő kell terjeszteni. A megállapodásban rögzíteni kell, hogy a körjegyzőségi feladat ellátáshoz szükséges többlet létszám költségei a kezdeményező Bánk és Tolmács Község Önkormányzatát terheli. ​

A képviselő-testület a körjegyzőség létrehozásáról a társulási megállapodás ismeretében dönt. 

Határidő: értesítésre december 30., majd szöveg szerint

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester, Kapecska Ferencné jegyző

B változat: nem támogatja. Bánk és Tolmács Községi Önkormányzat Képviselő-testületeivel körjegyzőséget nem hoz létre.

Határidő: értesítésre: december 30. 

Felelős: Kapecska Ferencné jegyző

