Előterjesztés

Rétség város településrendezési tervének módosítását igénylő kérdésekről 

Tisztelt Képviselő-testület!

Csuhaj Ernő 1039 Budapest, Bajtárs köz 26. szám alatti lakos - a mellékletként csatolt - kérelmet intézte a Képviselő-testülethez a Rétság-Pusztaszántó 062/5, 062/6 és 062/8 hrsz ú külterületi földrészletek rendezési tervtől eltérő hasznosítása tárgyában.

Beadványában ismertette a területre vonatkozó elképzeléseit:

-
A terület 2002-ben befektetési és hasznosítási céllal vásárolta. A külterületi földrészletek Pusztaszántó belterületi határán a falusias beépítésű lakóterület mellett fekszenek, belterületbe vonásával a lakóterület fejlesztésére lenne lehetőség (az érintett terület a benyújtott vázlatrajz szerint jelölve.
-
A területen kb. 55-65 db esaládiházasázas építési lelek kialakításával lakóövezet kialakítását tervezi a szükséges infrastruktúra megvalósításával együtt.

-
Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet fejlesztési elképzeléseinek és a - fejlesztés előfeltételét képező - településrendezési terv módosításának támogatására.

- 
A kérelemhez benyújtott nyilatkozatában kijelenti, hogy a rendezési tervmódósítás elkészíttetésének teljes költségét vállalja a testület által meghatározandó feltételek szerint.

Rétság város 13/2003.(V1.30.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott településrendezési terve és annak mellékletét képező külterületi szabályozási terve az érintett területet általános mezőgazdasági övezetbe sorolja. A terület ettől eltérő felhasználásához a településrendezési terv módosítása szükséges, mely módosítás a Képviselő-testületet hatáskörébe tartozik.

Amennyiben a Képviselő-testület a kérelmet, illetve a rendezési terv fentiek szerinti módosítását támogatja, meggondolandó, hogy ezen módosítással együtt, az időközben felmerült, a Kölcsey utca. térségét érirtő telekalakítás lehetősége is megvizsgálásra kerüljön. A hatályos szabályozási terv szerint a meglévő sportpálya bővítésére szánt - bel- és külterületi földrészleteket érintő - terület eltérő, lakóövezétként történő jövőbeni hasznosításáról célszerű egyidejűleg döntést hozni (vázlat szerint jelölt terület).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendezési terv módosításáról és a módosítás feltételeiről dönteni szíveskedjék.

Rétség, 2007. február 9.

Mezőfi Zoltán

polgármester

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete Csuhaj Ernő új lakóövezet kialakításával kapcsolatos, a város településrendezési és szabályozási tervének módosítására iranyuló kérelmét, továbbá a sportpálya bővítésére szánt terület lakóterületi célú felhasználásának, rendezési tervi módosítást igénylő kérdését megtárgyalta, azt

A változat: támogatja.

-
A 062/5, 062/6 és 062/8 hrsz-ú külterületi földrészletek lakóterület célú hasznosításával és a város településrendezési tervének módosításával egyetért. A rendezési tervi munkarészek elkészíttetésének teljes költsége a kérelmezőt terheli.

· A tartalék sportterület lakóterület célú hasznosításával és a város településrendezési tervének módosításával egyetért. A rendezési. tervi munkarészek elkészíttetésének teljes költsége a tulajdonost (tulajdonosokat) terheli.

A Képviselő-testület a településrendezési terv-módosítás előkészítését az alábbi szempontok szerint határozza meg:

1) 
A településrendezési terv módosításáról - jogosultsággal rendelkező tervezőtől - tervezői ajánlatot kell kérni.

2) 
A tervezői szerződés megkötéséről a Képviselő-testület dönt.

B változat: nem támogatja.

Határidő: ajánlatkérésre: 2007. március 15.

Felelős: Kapecska Ferencné jegyző
