Előterjesztés 

Közmunkaprogram pályázat

Tisztelt Képviselő-testület!

A Salgótarján Foglalkoztatási Kht. a mai napon megkereste önkormányzatunkat, hogy idén is vegyünk részt a megye több településére kiterjedő „Nyitott szemafor III." elnevezésű közmunkaprogram pályázatban. A pályázat benyújtási határideje március 30. Annak ellenére, hogy a vasúti közlekedés településünkön megszűnt, 7 fő foglalkoztatására eső összesen 434 eFt átadásával 7 fő részére április 16- október 16-ig munkalehetőséget teremthetünk, illetve ezáltal 7 család megélhetését segíthetjük elő.

A pályázatot a 2006. évivel egyezően a Salgótarjáni Foglalkoztatási Kht. nyújtja be a Foglalkoztatási és Munkaügyi Minisztériumhoz, abban a csatlakozó önkormányzatok együttműködési megállapodás alapján, partnerként vesznek részt. A felvételre kerülő 7 fő személyére javaslatot tehetünk, elsődlegesen romák, 25 év alatti és 45 év feletti, valamint hat hónapnál régebben regisztrált munkanélküliek foglalkoztatását kell biztosítani. A dolgozókat a Kht. alkalmazza, munkájukat irányítja és ellenőrzi. A dolgozók nem a közterületek, parkok, árkok karbantartását végzik, hanem a vasútvonalak közvetlen környezetének megtisztítását és parlag-fű mentesítését., vasút melletti illegális szerhét és hulladék-lerakóhelyek felszámolását végzik.

2006. évben a képviselő-testület 26/2006. (II.23.) számú határozatával csatlakozott a közmunkarrogramhoz. 10 fő rétsági lakos 6 havi foglalkoztatásához saját erőként összesen 660 eFt-ot biztosított. Tavaly az alkalmazott dolgozók kb. egy hetet a közterületek karbantartásával foglalkoztak, bár kétségtelen, hogy a munka hatékonysága meglehetősen alacsony volt.

A pályázat támogatása esetén a 434 eFt saját erőt április 30-ig kell átutalni, melynek fedezete a közhasznú foglalkoztatásra tervezett keret terhére átcsoportosítható. A költségvetésben átlagosan 12 fő közhasznú foglalkoztatottal számoltunk, de a Munkaügyi Központ július 31-ig csak átlagosan 7 főt engedélyezett. Az alacsonyabb létszám miatt a közhasznú foglalkoztatásra tervezett 30 %-os saját erő maradvány fedezi a pályázathoz szükséges 434 eFt-ot.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a közmunkaprogram pályázatban való részvételről dönteni szíveskedjen.

Rétság, 2007. március 28.

Kapecska Ferencné

jegyző

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta a Salgótarjáni Foglalkoztatási Kht. közmunkaprogramban való részvételre vonatkozó megkeresését, azt

A változat: támogatja. A Salgótarjáni Foglalkoztatási Kht. által a „Nyitott szemafor III." elnevezésű közmunkaprogram pályázathoz 7 fő rétsági lakos április 1-6-tól - október 16-ig történő foglalkoztatása érdekében csatlakozik.

A közmunkaprogram kerestében 6 hónap időtartamra foglalkoztatott 7 fő költségeihez szükséges 434 eFt-os hozzájárulást vállalja, annak átutalását - eredményes pályázat esetén- április 30-ig biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy közmunkaprogramban való részvételre vonatkozó együttműködési megállapodást a Salgótarjáni Foglalkoztatási Kht-vel megkösse.

Határidő: 2007. március 30, saját erő átutalására április 30. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

