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Jegyző

Tisztelt Jegyző Úr!

Kérésére mellékelten megküldöm a 2007. április 26-ra tervezett képviselő testületi ülésre kért beszámolót az „Ellenőrzési Társulás működéséről, az ellenőrzések tapasztalatai​ról" címmel.

A szakmai anyagot Rétség Kistérség Többcélú Társulása keretében működő Belső Ellenőrzési Szolgáltatás ellenőrei állították össze.

A képviselő-testületi ülésen az egyik belső ellenőr, Papp Katalin vagy Váczi Andrásné lesz az előterjesztő.

Kérem, hogy a testületi ülés helyéről és az előterjesztés várható időpontjáról a Belső Ellenőrzést tájékoztatni szíveskedjen.

Rétság, 2007, április 16.
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Rétság Kistérség Többcélú Társulása 

Belső Ellenőrzési Szolgáltatás

Beszámoló az Ellenőrzési Társulás működéséről
 és az ellenőrzések tapasztalatairól

Előterjesztés

Rétság Város Önkormányzat Képviselő Testülete részére

Rétság Kistérség Többcélú Társulása 2006 októberétől működteti a Belső Ellenőrzési és Gazdasági Tanácsadó Szolgáltatást. A Társulást alapító 25 önkormányzat közös döntése alapján a munkaszervezet tevékenységét terjesztettük ki az érintett önkormányzatok és intézményeik részére nyújtott belső ellenőri szolgáltatással.

A Belső Ellenőrzési Szolgáltatás működési kiadásait költségvetési támogatás finanszí​rozza, amely a szolgáltatást igénybe vevő önkormányzatok intézményeinek számától függ. A támogatás mértéke a kistérségi társulások részére kétszer akkora, mint ha más társulási formában oldják meg a feladatot az önkormányzatok. A támogatás e formája közvetíti azt a kormányzati szándékot, hogy a települések használják ki az ésszerű összefogásban rejlő lehetőségeket.

A Kistérségi Társulás a feladat magas színvonalú ellátására felkészült:

Két jól képzett és a költségvetési gazdálkodásban munkatapasztalattal rendelkező munkatársat alkalmazunk:

· Papp Katalin, Pénzügyi és Számviteli Főiskolai végzettségű, 15 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik. Határozatlan idejű, közalkalmazotti munkaviszonyban látja el a belső ellenőrzési feladatokat.

· Váczi Andrásné dr. Takács Zita, közgazdász, 30 éves szakmai és 25 éves vezetői tapasztalattal, 2007. szeptember 30-ig szóló határozott idejű közalkalmazotti jogviszonyban látja el a belső ellenőrzési feladatokat.

· Styevóné, Pintér Bernadett - korábbi belső ellenőr - jelenleg GYES-en van.

A személyi feltételeken túl jó minőségben tudtuk biztosítani a munkavégzés körülményeit is. A Belső Ellenőrzési Szolgáltatás a Rétság Városi Polgármesteri Hivataltól bérelt szobában (I.em.) informatikai és irodai eszközökkel megfelelően ellátva működik.

Az ellenőrzések részben a helyszínen, részben - az iratok tanulmányozása és a szakmai anyagok elkészítése miatt - az irodában történik.

Célunk:

1. 
A belső ellenőrzési tevékenység közös ellátása hatékonyabb, szakszerűbb, az önkormányzati tevékenységet és vezetést jól segítő szolgáltatássá váljon.

2. 
A Kistérségi Társulás a vonatkozó költségvetési normatíva felhasználásával saját erőből oldja meg a függetlenített belső ellenőri feladatok ellátását.

3. 
Segítse az önkormányzatok folyamatba épített és eseti vezetői ellenőrzési tevékenységének működését.

4. 
A belső ellenőri szakismeret valamint a kistérség működésében megnyilvánuló közös tapasztalatok alapján a települési önkormányzatok kapjanak szakmai,
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költségvetési, gazdálkodási segítséget, tanácsadást és képzést a költségvetési - gazdálkodási tevékenységük hatékonyságának javításához.

2007 év kiemelt feladatai:

· A belső ellenőrzési és gazdasági tanácsadási szolgálat kialakítása, a Társulat tevékenységébe történő hatékony illesztése.

· Éves belső ellenőrzések ellátása a tevékenységet igénylő önkormányzatok és intézményeik esetében.

o
Általános -- minden intézménynél vizsgálandó - belső ellenőrzési feladatok.

• 
Intézményi meghatározottság vizsgálata, a költségvetési normatívák igénybevételi feltételeinek jogszerűsége és szabályozottsága

• 
Vagyongazdálkodás

o
Következő évi részletes vizsgálatokat előkészítő rövid, áttekintő ellenőrzések

•
Kötelezettségvállalási nyilvántartások

•
Vevő-szállító analitika

•
Pályázatok ellcülönített nyilvántartása 

• 
Humánerőforrás-gazdálkodás 

o
Utóellenőrzés, az előző év külső és belső vizsgálati jelentéseinek, valamint a hiányosságok megszüntetésére tett kapcsolódó intézkedéseknek vizsgálata

•
Belső ellenőrzés a szabályozottságról

•
Számvevőszéki, APEH, ÁNTSZ, stb. jelentések megállapításai

o 
A Polgármesterek, vagy a Jegyzők által igényelt eseti vizsgálatok - igény szerint (pl.: munkaidő elszámolások, munkaköri meghatározottság, készletnyilvántartás, felesleges eszközök hasznosítása, fejlesztési források keletkezése és felhasználása, közbeszerzés, stb.)

• 
Vezetői visszajelzések és a Kistérségre vonatkozó összesített információk alapján szakmai, gazdálkodási javaslatok kidolgozása

• 
Szakmai képzések szervezése a települési munkatársak részére. Belső ellenőrök folyamatos továbbképzése.

•
Részvétel a belső ellenőri tevékenységet tárgyaló Képviselő Testületi üléseken.

A feladatok részletes tervét, erőforrás szükségletét, és települési szintű időbeli ütemezését részletes ütemterv tartalmazza, amelyben Rétság Önkormányzatának intézményei 2007 decemberében kerülnek sorra.

A munkaterv a 2 fő közalkalmazott részére szoros, időben erősen kötött munkavégzést jelent, a terv évközi módosítása csak az érintett önkormányzatok együttes hozzájárulásával lehetséges.

A belső ellenőrzési tevékenység ellátására a Társulás 25 településéből Horpács, Pusztaberki és Nagyoroszi kivételével minden önkormányzat csatlakozott.

Az ellenőrzés a tervek szerint kiterjed: 

-
6 körjegyzőségre

-
1 munkaszervezetre

-
22 önkormányzatra

· 1 kisebbségi önkormányzatra

· 56 intézményre
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A 181 intézmény belső ellenőrzési tevékenységének ellátására (181 x 90eFt) összesen 16,3 millió Ft költségvetési előirányzat áll rendelkezésre.

2007 januártól áprilisig végzett tevékenység:

Az elmúlt időszakban 5 település valamennyi intézményét ellenőriztük, és áprilisban további 3 ellenőrzés kezdődik meg. Ezen kívül végezzük az alaptevékenységhez kapcsolódó feladatokat.

•
Az éves terv véglegesítése, az önkormányzatok által igényelt változtatások átvezetése 

• 
Az ellenőrzések alapvető formanyomtatványainak kidolgozása, hogy munkánk egységes arculatot kapjon az érintett intézményeknél. (Testületi határozat, megbízólevél, jegyzőkönyv, információkérő adatlap, stb.)

• 
Megkezdtük a Belső Ellenőrzési Kézikönyv összeállítását. (Az információgyűjtést, igényfelmérést, nagy léptékű tervezést elvégeztük.)

•
A működési feltételek kialakítása, átköltözés

•
Szakmai tanácsadásként felmerült témák:

· A leltározás, az analitikus nyilvántartás és a vagyonkataszter összefüggései, célszerű egyeztetési pontjai.

· Ingatlan értékesítés számlázása részletfizetés esetén, a foglaló és az árbevétel könyvelése.

· Szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartása, a kisebbségi önkormányzatok nyomtatvánnyal való ellátása.

· o Intézmény megszüntetés dokumentálása

•
A kistérség intézményvezetői és jegyzői részére műhelymunkát szerveztünk: Vezetői ellenőrzés, belső ellenőrzés - címmel

•
Megkezdtük egy következő műhelymunka szervezését: 2007. május 9. Nézsa Leltár és kapcsolódó nyilvántartások - címmel

• 
Adatbekérést készítettünk a kistérség intézményszámának hiteles megállapításához, amire a költségvetés készítéshez van szükség.

• 
Részvétel a Munkaszervezet egészére vonatkozó tervezési és belső szabályozási, SZMSZ aktualizálási feladatok végrehajtásában.

A Belső ellenőrzési és gazdasági tanácsadási szolgálat tevékenysége - terveink szerint -- a szakmai feladatok magas színvonalú ellátásán túl hozzájárul a Kistérségi együttműködés javításához, és az önkormányzati igazgatásban dolgozók szakmai fejlesztéséhez is. 

Köszönettel vettük érdeklődésüket a Társulás e tevékenységének működéséről. Rétság város intézményeinél végzett ellenőrzésünk után beszámolunk a helyi tapasztalatokról.

Rétság, 2007. április 16.

