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Tisztelt Képviselő Testület!

Csatoltan megküldöm a Minőségi Irányítási Programunk vezetés című fejezetének módosítását, melyet a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX törvény 40.§ (11) bekezdése értelmében felülvizsgáltunk. A módosítást a Nevelőtestületünk és a Szülői Munkaközösség is elfogadta.

A közoktatásról szóló - többször módosított -1993. évi LXXIX törvény 40.§ (11) bekezdése előírja: „Az intézményi minőségirányítási programnak tartalmaznia kell az intézményben vezetői feladatokat ellátók, továbbá a pedagógus munkakörben foglalkoztatottak teljesítményértékelésének szempontjait és az értékelés rendjét. A minőségirányítási programban rögzíteni kell a teljes körű intézményi önértékelés periódusát, módszereit és a fenntartói minőségirányítási rendszerrel való kapcsolatát. A minőségirányítási program végrehajtása során figyelembe kell venni az országos mérés és értékelés eredményeit. A nevelőtestület a szülői szervezet (közösség) véleményének kikérésével évente értékeli az intézményi minőségirányítási program végrehajtását, az országos mérés, értékelés eredményeit, figyelembe véve a tanulók egyéni fejlődését és az egyes osztályok teljesítményét. Az értékelés alapján meg kell határozni azokat az intézkedéseket, amelyek biztosítják, hogy a közoktatási intézmény szakmai célkitűzései és az intézmény működése folyamatosan közeledjenek egymáshoz. A nevelőtestület és a szülői szervezet (közösség) értékelését és a javasolt intézkedéseket meg kell küldeni a fenntartónak. A javasolt intézkedések a fenntartó jóváhagyásával válnak érvényessé. A fenntartónak az értékelést és a javasolt intézkedéseket a honlapján, honlap hiányában, a helyben szokásos módon nyilvánosságra kell hoznia." 

Intézményünk minőségirányítási programját a fenti előírásoknak megfelelően a nevelőtestület felülvizsgálta és az alábbi kiegészítéseket tette:

· meghatároztuk a pedagógusok és vezetői feladatokat ellátók teljesítményértékelésének rendszerét, szabályoztuk a folyamatot

· megható oztuk a teljes körű intézményi önértékelés módszereit, eszközeit, szabályoztuk a folyamatot.

Mellékletek:

· Az óvoda Minőségügyi Programja, Vezetés című fejezetének módosításival egységes szerkezetben

· Nevelőtestületi és Szülői Munkaközösségi értekezlet jegyzőkönyve 

· Legitimációs záradék
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