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Ikt. szám: 1354-7/2007.
Tárgy: Hozzájárulása Rózsavölgyi Márk 

Üi.: Zsolnai Béla
Művészeti Iskola kihelyezett osztálya


működéséhez

Polgármesteri Hivatal 

Mezőfi Zoltán János 

polgármester úr

2651 Rétság 

Rákóczi út 20.

Tisztelt Polgármester Úr!

Köztudott, hogy az önkormányzati feladatok finanszírozása az elmúlt években egyre több feszültséggel jár. Különösen érvényes ez a 2007. évi költségvetés tekintetében a megyei önkormányzatra. Ezért önkormányzatunk erőteljes költségtakarékossági intézkedésekre kényszerül, amelyek néhány területen sajnos az ellátás színvonalát is érintik. Ilyen lépésekre kényszerülünk többek között az alapfokú művészetoktatás területén is.

Az alapfokú művészetoktatás normatív állami finanszírozásában az elmúlt években jelentősnek mondható folyamatos csökkenés következett be. A feladat további ellátása - a színvonal megőrzésének szándékával - ma már csak úgy képzelhető el, ha a területre további forrásokat tudunk biztosítani. Erre azonban a lehetőségeink eléggé korlátozottak. A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2007. évi költségvetés elfogadásakor utasított arra, hogy a megyei önkormányzat fenntartásában működő Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola feladatellátásához való anyagi hozzájárulás céljából vegyem fel a kapcsolatot azokkal a települési önkormányzatokkal, ahol az intézménynek kihelyezett osztályai működnek.

Tisztelt Polgármester Úr!

Ha településükön továbbra is igényt tartanak az alapfokú művészetoktatási feladatok oly módon történő megoldására, hogy azt a Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola kihelyezett osztálya keretében tudjuk biztosítani, akkor ennek finanszírozására egy megkötendő együttműködési megállapodásban szabályozott módon látok lehetőséget.

A megállapodásban rögzítésre kerülne, hogy az intézménnyel tanulói jogviszonyban állók után a normatíván felüli mindenkori teljes kiegészítő hozzájárulás megfizetését vállalja a települési önkormányzat. Amennyiben nem sikerül megállapodnunk, akkor rákényszerülünk arra, hogy - költségtakarékos megoldásokat keresve - a kihelyezett osztályok vonatkozásában átszervezéseket, összevonásokat hajtsunk végre. Megállapodás hiányában a 2007/2008. tanévtől kezdődően az új tanulói jogviszonyt létesítőknek csak a balassagyarmati székhelyen tudjuk biztosítani az alapfokú művészetoktatásban való részvétel lehetőségét.

Számításokat végeztünk arra nézve, hogy a településeken kihelyezett osztályok működtetése a jelenlegi és az új tanévre tervezett tanulólétszámokkal a normatív finanszírozáson túl milyen összegű fenntartói hozzájárulással biztosítható. A kimutatás szerint Rétság városban a kihelyezett osztály működtetéséhez 1,952 millió forint fenntartói kiegészítő hozzájárulás szükséges.

Megértését kérve, a levelemben foglaltakkal kapcsolatban legkésőbb 2007. június 1-ig szíveskedjen nyilatkozni!
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Salgótarján, 2007. május 22.
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