Előterjesztés

A Rétság Kistérség Többcélú Társulás, Társulási Tanácsa az 50/2006 (XII. 13) számú határozatával elfogadta az „Egységes Pedagógiai Szakszolgálat" 2007.augusztus 20-val történő felállítását.

A Társulási Tanács a 20/2007 (VI.13.) számú határozatával kinevezte az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Vezetőjét.

A Társulási Tanács felhatalmazta a szakszolgálat vezetőjét a további tárgyi és személyi feltételek kialakítása érdekében történő intézkedésre.

Az „Egységes Pedagógiai Szakszolgálat” munka feltételei, irodája - Rétság város kistérségi szerepének erősítése érdekében- az előzetes megbeszélések alapján a Rétsági Általános Iskola (Rétság Rákőszi út 32 számú) épületében az emeleten kerülne kialakításra.

A Rétsági Általános Iskola a Városi Önkormányzat intézménye.

Az érvényben lévő Helyi Önkormányzati Rendeletek szerint a Rétsági Általános Iskola Igazgatója, mint intézmény vezető csak hat hónapos időtartamra írhat alá megállapodást, szerződést az intézmény helyiségeinek bérbeadásával kapcsolatosan.

Az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, mint szolgáltató intézmény, fontos feladatot fog ellátni a kistérség iskoláiban, óvodáiban. A szakszolgálat tevékenysége a hat hónapot meghaladja, ezért kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen és hatalmazza föl a Rétsági Általános Iskola Igazgatóját, hogy a Rétság Kistérség Többcélú Társulással az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat részére az iroda bérleti szerződést hat hónapon túli határozatlan időre kösse meg.

Rétság 2007. június 22-án 

Határozati javaslat:

Az előterjesztést a képviselő testület megtárgyalta és felhatalmazza a Rétsági Általános Iskola Igazgatóját, hogy a Rétság Kistérség Többcélú Társulással az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat részére az iroda bérleti megállapodást kösse meg.

Határidő: azonnal
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