Előterjesztés

Közoktatás térségi sajátosságokhoz igazodó szervezése és infrastruktúrájának fejlesztése - ÉMOP-2007-4.3 pályázaton való részvétel

Tisztelt Képviselő Testület!

A közelmúltban kiírásra került a Közoktatás térségi sajátosságokhoz igazodó szervezése és infrastruktúrájának fejlesztése - ÉMOP-2007-4.3 kódszámú pályázat.

A pályázat önrészeként már a 2007. évi költségvetés előkészítésekor 20 millió forint tervezésre került. A közelmúltban a terveket - a Képviselő-testületi döntés alapján - megrendeltük.

A pályázat elkészítéséhez célszerű lenne intézményi pályázatok megírásában jártas személy, vagy vállalkozás segítségének igénybevétele. A pályázatíró díja - jellemzően - a pályázat összegében elszámolható, csak nyertes pályázat esetén fizetendő tétel. A pályázatírásra célszerű lenne ajánlatokat kérni.

A tervező jelezte, hogy az óvoda és a hozzá tatozó telek-udvar önálló helyrajzi számon, l 34/4 hrsz-on szerepel a földhivatali nyilvántartásban, de az iskolának önálló helyrajzi száma nincs, az egész lakótelepet átfogó 134/35 helyrajzi számon van. A Képviselő-testület egyik feladatul konyha és étkező kialakításának lehetőségét jelölte meg. A kialakítás követően a két intézmény összeépülne. A pályázathoz szükséges építési engedély kiadásának feltétele az, hogy az érintett két oktatási intézmény egy önálló helyrajzi számon szerepeljen, ezért a telekalakítás munkarészek elkészítését a Földhivatalnál meg kell rendelni. A telekkialakításnak a Település Rendezési Terv szerint kell megvalósulnia. A hatályos Rendezési Terv ezt a kialakítást nem tartalmazza. Jelenleg a Rendezési Terv módosítása folyamatban van, ezért célszerű lenne ezt a telekkialakítást is a folyamatban lévő módosításokkal együttesen kezelni, azt a jelenlegi tervezőnél megrendelni.

A fenti telekalakítással egy nagyon régóta húzódó és sürgető megoldásra váró probléma kerülne megoldásra, mégpedig az, hogy az iskolának az előírások szerinti zárható udvara legyen. Ez a gyermekeknek az iskolában eltöltött idő alatti felügyelete, testi épségének megóvása, a közterületen történő balesetveszély elkerülése miatt elengedhetetlenül szükséges. A zárhatósággal megvédhetők az épületek és építmények az illetéktelen személyek rongálódásaitól is.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a fentieket megtárgyalni és dönteni szíveskedjék. 

Rétság, 2007. szeptember 6.

Mezőfi Zoltán sk. 

polgármester

Határozati javaslat I:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Közoktatás térségi sajátosságokhoz igazodó szervezése és infrastruktúrájának fejlesztése - ÉMOP-2007-4.3 kódszámú pályázaton való részvétel pályázaton való részvétel lehetőségéről készített előterjesztést.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete részt vesz Közoktatás térségi sajátosságokhoz igazodó szervezése és infrastruktúrájának fejlesztése - ÉMOP-2007-4.3 kódszámú pályázaton.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

Határozati javaslat II:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közoktatás térségi sajátosságokhoz igazodó szervezése és infrastruktúrájának fejlesztése - ÉMOP-2007-4.3 kódszámú pályázaton való részvételhez, a pályázat elkészítéséhez külső személy/vállalkozás közreműködését kívánja igénybe venni.

Utasítja Mezőfi Zoltán polgármestert pályázatíró személyektől/vállalkozásoktól ajánlatok bekérésére.

A beérkezett ajánlatokról a Képviselő-testület - akár rendkívüli testületi ülésen - dönt. 

Határidő: azonnal

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

Határozati javaslat III. Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Napköziotthonos Óvoda és az Általános Iskola közös telekkialakításának szükségességét, az előkészítés alatt pályázat feltételeinek és az Iskola lakótelepről történő leválasztása érdekében, azt támogatja.

A képviselő-testület hozzájárul, hogy a tervezési részmunkára a NÓGRÁDTERV Magas és Mélyépítési Kft-től a megkérésre kerüljön az Általános Iskola és a Napköziotthonos Óvoda 134/35 helyrajzi számon való nyilvántartására.

Határidő: Rendezési Terv módosítás megrendelésére azonnal Felelős: Huszár Zoltán jegyző

