Előterjesztés

ÉMOP-2007-4.2.2 számú - „Utólagos akadálymentesítés támogatása - Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz" című pályázaton való részvétel lehetősége

Tisztelt Képviselő Testület!

Fenti pályázatban 2007. szeptember 14-ig lehetőségük van az önkormányzatoknak a részvételre.

A pályázat feltétele, hogy a pályázó az akadálymentesített intézményt legalább 5 éven keresztül rendeltetésszerűen használja és vállalja a 10% önrész biztosítását.

Az önkormányzat tulajdonában lévő intézmények közül a polgármesteri hivatal épületét javasoljuk akadálymentesítésre. Mivel a hivatal épülete kétszintes, ezt lift beépítésével lehetne elérni. Továbbá megoldhatóvá válna a földszinten egy mozgáskorlátozottak által használható vizes blokk kialakítása is.

A megjelölt feladatokra 20 millió forint támogatás nyerhető el.

Szakemberek bevonásával készített előzetes számítások alapján a pályázat összege az önrésszel kiegészítve fedezné a megjelölt munkálatok elvégzését.

Pályázatíró céggel történt egyeztetés, illetve írásos ajánlat alapján - mely jelen előterjesztés melléklete - megállapítható, hogy a kiválasztott cég teljes körű lebonyolítást vállal, ide értve - természetesen 3. személyek bevonásával - a közbeszerzési eljárás lebonyolítását, a műszaki ellenőrzést, a projektmenedzselést, illetve a pénzügyi elszámolást.

Megbízási díjuk - mely kizárólag nyertes pályázat esetén jelent kötelezettséget - a pályázatba beépíthető, ezért az önkormányzatunk számára nem jelent anyagi terhet.

Önkormányzati forrást a pályázati önrész biztosítása (kizárólag nyertes pályázat esetén j, valamint a tervezői díj és a rehabilitációs szakmérnök díja igényel.

A tervek és a rehabilitációs szakmérnök nyilatkozata azonban pályázatunk elutasítása esetén is 5 évig rendelkezésre állnak, felhasználhatóak.

Az önkormányzati intézményi ellátó szolgálat szakfeladaton 588.000,- Ft tartalék előirányzat szerepel. A tartalék létrehozását a Képviselő-testület - a 2007. évre vonatkozó rendelet elfogadásakor - rendelte el.

A tervezői díj 100.000,- Ft, a rehabilitációs szakmérnök díja 64.000,- Ft a tartalék részbeni feloldásával biztosítható.

Az önrész a 2008. évi költségvetés terhére biztosítandó.
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Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a fentieket megtárgyalni és dönteni szíveskedjék. Rétság, 2007. szeptember 6.

Határozati javaslat:

Rétság Város Ónkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az ÉMOP-2007-4.2.2 számú - „Utólagos akadálymentesítés támogatása - Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz" című pályázaton való részvétel lehetőségéről készített előterjesztést. Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete részt vesz az ÉMOP-2007-4.2.2 számú - „Utólagos akadálymentesítés támogatása - Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz" című pályázaton. A 10% pályázati önrészt a 2008. évi költségvetés terhére biztosítja. A pályázati előkészítéshez szükséges 164.000.- Ft-ot az önkormányzati intézményi ellátó szolgálat szakfeladaton szereplő 588.000,- Ft tartalék előirányzat részbeni feloldásával biztosítja.
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