Beharangozó

„BAJVÍVÁS ÉS MULATSÁG…”

Történelmi játékok Drégelyvár lábánál…

2009. július 11-én, szombat 11 órától

„Felhőbe hanyatlott a drégeli rom…”

Rendezvényünkkel a várvédelem korszakát időzzük fel változatos, gazdag tör​ténelmi ihletésű programokkal. A vár fénykorát megelevenítő történelmi forgatag igazi történelmi utazás: korabeli figurák és korhű jelmezek keltik életre a múltat.

A hollókői Szent László Vitézei, az Egri Vitézlő Oskola harcosai, valamint a  gyömrői Szent László Lovagrend méltón idézik fel a dicső múltat, a hősök tetteit, melynek során felelevenítik őseink harcos kiállását, rettenthetetlen bátorságát, s a férfiúi erényeket.

Vendégeink megismerhetik a középkori lovagi tornák szabályait, az íjászat, a kardforgatás és más fegyverek használatát, amelyeket ki is próbálhatnak. Megcso​dálhatják a középkori udvari táncok szépségét, hastáncosnők bemutatójában gyö​nyörködhetnek, valamint indulhatnak a várkapitány- és kapitányné választáson. 

Az ERŐ(D)PRÓBÁK – a lovaggá ütés, a lovagi hétpróba gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt kellemes szórakozást ígér. 

Az „Apródok udvarában” középkori játszóházi foglalkozások várják a kicsiket és nagyobbakat.

A rendezvény során kézműves kirakodóvásár és élőmunka-bemutató, (bő​rözés, fafaragás, csuhézás, nemezelés, korongozás, tűzzománc-készítés stb.) várja az érdeklődőket, továbbá lehetőségük lesz kipróbálni az adott mesterséget vagy megvásárolni a mesteremberek által készített termékeket. 

Ezen kívül még számos produkció színesíti a programot, mely minden kor​osztálynak színvonalas és érdekes kikapcsolódást, szórakozást nyújt.

Játsszunk közösen történelmet! Legyenek Önök is szereplői és vendégei a megelevenedett múltnak! 

Drégelypalánk község Önkormányzata szeretettel várja az érdeklődőket!

Drégely vára megközelíthető a 2-es számú főúton, vagy a Vác-Drégelypalánk-Balassagyarmat vasútvonalon a község külterületén lévő Schaffer-kútig vonattal, gyalog, vagy autóval,  majd onnan gyalog kb. 40 perces sétával a várig.

