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Bevezetés


Munkatervünk megfogalmazásához könnyebbséget jelent számunkra az a tény, hogy ugyanazon napirendi pont keretén belül, az év első testületi ülésén adhatunk számot az elmúlt év munkájáról, illetőleg az előttünk lévő esztendő tervezett feladatairól. Könnyebben áttekinthetőek így azok a törekvéseink, melyeket jobban jellemez a folyamat, mint a felsorolás. Mellékeljük az elkövetkezendő év tervezett legfontosabb rendezvényeinek listáját. Nyilvánvaló azonban, hogy az egész esztendőre nem lehet teljesen pontos rendezvénytervet összeállítani, hiszen menet közben is adódhatnak olyan újabb lehetőségek, melyeket nem szabad figyelmen kívül hagyni, sikerülhet olyan pályázat, külső egyéb forrás, melynek révén tovább gazdagodhat a kínálatunk.


Továbbra is fontosnak tartjuk, hogy Rétság város és a térség jó hírneve érdekében kapcsolatot tartsunk a média különböző csatornáival. Már az év elején meghívást kaptunk a Napi Mozaik egy élő adásába, rádióriport készült a Rádió Fókusz számára az Európa Uniós rendezvénysorozatunkról, a Főtér tervezi a térségről szóló két elmaradt adásának forgatását, s jelentkezett a Kossuth Rádió is, hogy egy órás bemutatkozó, elsősorban helytörténeti, idegenforgalmi műsort kíván forgatni városunkban.


A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által az elmúlt évben megindított, a tartalmi területet érintő ellenőrzés jelenleg is folytatódik. 

I. Nagyrendezvények

1. Színházi előadások


Az elmúlt év végén megtörtént a Petőfi Musical Stúdió új darabjának budapesti ősbemutatója. Az előadás megtekintése után megállapodtunk abban, hogy a hagyományainkhoz híven Rétságon is előadásra kerül a Szabó Magda: Álarcosbál című regényéből készült új musical.


A Nőnapi ajándékkoncert vendége Gergely Róbert előadóművész lesz. A programot szeretnénk felkínálni a térség önkormányzatai számára is.


Harsányi Gábor színművész már jelezte, hogy a színitanoda nyári tábora utáni vizsgaelőadást ismét Rétságra szeretnék hozni, megajándékozván a műsorral a hálás rétsági közönséget.


A meseszínházi sorozatunk jórészt összeállt. Kissé gondot jelent számunkra, hogy e téren is jelentős árnövekedés figyelhető meg az elfogadható színvonalú produkciós kínálatban.


Az évi négy-öt alkalomnyi színházlátogató autóbuszos kirándulásnál többre tapasztalatunk szerint nincs kereslet. Természetesen készen állunk minden új igény jelentkezése esetén a program megszervezésére. A személyszállító rendelkezik kisebb csoport számára alkalmas autóbuszokkal is, ám ez esetben jelentősen megnövekedik az egy főre eső költség.


2. Ünnepségek


A március 15-i ünnepség színesítésére már készül az intézmény gyermek színjátszó csoportja. Számítunk az iskolások fellépésére, de tervezünk vendégek meghívását is.


A május elsejének színhelye sok tekintetben meghatározza az összeállítandó programsorozatot. Az elmúlt évhez hasonlóan kérjük, hogy a testületi ülésen döntés szülessen e tekintetben. Tervezzük a játékos programokon, sporteseményeken, vetélkedőkön túl előadóművészek meghívását is.


A Szent István napi ünnepséget a szabadtéri misét és kenyéráldást követően egy színvonalas zenei csemegével szeretnénk gazdagítani. Terveink szerint a Kanyó Kamaraegyüttes játéka járulna hozzá az ünnepi sorozathoz. A Nagyparkolóban megszervezendő szórakoztató műsor érdekében már tárgyaltunk az Adrianus Színpad művészeivel. Ajánlatukban szerepel népzene, néptánc, operettműsor és könnyűzene is. A műsor fénypontjának az idén is a tűzijátékot szánjuk.


Az október 23-i ünnepség színesítésére az általános iskolások műsorán, valamint a helyi tehetséges versmondók meghívásán túl vendégművészek fellépését is tervezzük.

3. A zenei élet lehetőségeiről


Az elmúlt évről áthúzódó élő zenei koncertsorozat hátra lévő programjain túl szeretnénk hasonló programokat lebonyolítani. Az elmúlt három évben sikerrel jártunk, bár minden alkalommal más és más pályázati forrásból nyertük el a sorozat fedezetét.


Az elmúlt évek során hagyományossá vált zenei rendezvényeken túl csak újabb forrás elnyerése esetén tudunk gazdagítani.

4. Egyéb nagyrendezvények

Ez év során hagyományteremtő szándékkal szerveztük meg a Magyar Kultúra Napjának rétsági ünnepségét. Egy új kulturális színfoltnak szánjuk a város életében. Vendégünk Sellei Zoltán mkl, előadóművész volt, s ez alkalommal hirdettünk eredményt az intézményünk által hirdetett gyermek vers- és prózaíró pályázatnak. 

Az „Uniós esték Rétságon” címmel indított előadássorozatot, melynek első vendége dr. Kupa Mihály volt pénzügyminiszter volt folytatni kívánjuk. Január 19-én már vendégünk volt Magyarország EU nagykövete, Habsburg György, IV. Károly királyunk unokája, s jelenleg tárgyalást folytatunk Göncz Árpád volt köztársasági elnök úrral rétsági hasonló látogatásáról. Az ígéretet megkaptuk, jelenleg az időpont egyeztetése zajlik. A következő előadásra tervezzük Dubovszky László, a Slágerrádióból közismert „Dubcsek” meghívását. A rendkívül jó humorú fiatalemberben Tornalja polgármestereként a hazaszeretet és magyar kultúra szeretetének kiváló példaképét ismerhettük meg. 

A Honismereti Akadémiai sorozatunk első előadója 2005-ben Ráday Mihály, az ismert televíziós személyiség lesz, ki a napokban vette át a Magyar Kultúra Lovagja kitüntetést.  A sorozatot elmúlt évben megcsodált előadó Dr. Horváth Attila, az ELTE tanszékvezetője folytatja, ki ez alkalommal a boszorkányperekről tart előadást. Tervezzük meghívni Dr. Kapros Mártát, megyénk legjelentősebb néprajzkutatóját, a 2005. év Madách-díjasát. Az ez évi sorozat záró előadására Sebő Ferenc népzenekutatót hívtuk meg. A visszajelzését még nem kaptuk meg.

5. Más szervek rendezvényei intézményünkben


Az ipari üzemek számára készítettünk egy színes bemutatkozó anyagot, melyben számba vettük a művelődési központ felkínálta szolgáltatásokat. Ennek eredményeként biztosítunk helyszínt és lebonyolítási segítséget annak a kétnapos tréningnek, mely intézményünk közelmúlt felújított helyiségeiben zajlanak majd.


Új színfolt lesz intézményünk és város kulturális kínálatában  a Lajtorja Művészeti iskola évzáró gálaműsora. Két előadást tervezünk megszervezni, hiszen az alkalmasabb helyszín miatt a balassagyarmati közönséget is ide kívánják invitálni.


A tervek szerint – az elmúlt évi sikeres együttműködést követően – a megyei erőemelő versenyt az elkövetkezendő években is városunkban kívánják megrendezni.

6. Segítség külső szervek rendezvényeihez


Közreműködtünk az önkormányzat újévköszöntő programjának kulturális kísérőeseményeinek megszervezésében. Az Adrianus Színpad művészei emlékezetes műsorral látogattak városunkba.


A már hagyományossá vált programokon és rendezvényeken túl készséggel állunk rendelkezésére minden felvetődő új kezdeményezésnek.

II. Könyvtár


Állománygyarapítás, feltárás:


Az állományunk gyarapítása érdekében több fő szempontot tartunk fontosnak:

· Kivételes fontosságú a helyismereti anyag gyűjtése, feldolgozása és szolgáltatása, ezen anyagoknak minél nagyobb nyilvánosságot kell biztosítanunk, úgy a hagyományos formában (papíron fénymásolt formában), mint digitalizálva és közzétéve városunk, intézményünk honlapján. Hangsúlyt fektetünk a Rétságról és környékéről szóló szakdolgozatoknak, készítőiknek ingyenes Internetezést, fénymásolási lehetőséget, irodalomkutatást és könyvtárközi kölcsönzést biztosítunk.

· Városi közkönyvtári funkciónknak maradéktalanul eleget kell tennünk az állománygyarapítás területén is, azaz az újonnan megjelenő alapvető kézikönyvek beszerzését minden szakterületről biztosítanunk kell, az alapvető ismeretterjesztő dokumentumokat és a kötelező olvasmányokat úgyszintén. A megrongálódott könyveket, amennyiben lehetséges, saját hatáskörben meg kell javítani, ha alapvető műről van szó, akkor be kell köttetni.

· A hátrányos helyzetű olvasók számára (csökkent- és gyengénlátók esetében) öregbetűs könyvek beszerzését tervezzük, az állományunkban lévő hangoskönyveket szolgáltatjuk, amennyiben ilyenek megjelennek, akkor gyűjtőkörünknek megfelelően beszerezzük.

· Hangsúlyt fektetünk az EU-s kiadványok beszerzésére, mivel egyre több érdeklődés van ebben a témában. - Folytatjuk a 2004-ben elkezdett kiállítás-sorozatunkat, mely az EU tagállamokat mutatja be egyenként (2004-ben bemutatásra került Franciaország, Olaszország és Németország).

· Minden jelentős évfordulóra, eseményre felhívjuk a figyelmet és üveges tárlóinkban könyv- és egyéb dokumentumokból kiemelést, kiállítást rendezünk.

· Minden könyvkiemelésről, kiállításról, a könyvtárunkba beérkezett új dokumentumokról honlapunkon képes és szöveges hírt adunk.

· A hagyományos és elektronikus adatbázisunkat tovább építjük, a felnőtt szakirodalomnak azt a részét, amely nem teljes címleírással szerepel az adatbázisunkban, azt pótoljuk.

· Folytatjuk a dokumentumok felszerelését vonalkóddal vagy a megrongálódott, tönkrement vonalkódokat újra cseréljük.

· Az EBSCO angol nyelvű amerikai adatbázisát tovább népszerűsítjük és az újdonságokkal kapcsolatos információk megszerzése érdekében EBSCO szakemberek által tartott továbbképzésen veszünk részt.

Olvasószolgálati, tájékoztató tevékenység:


Ennek a területnek a legfontosabb feladata, hogy a könyvtárhasználók által felvetett kérdésekre választ adjunk vagy arról tájékoztassunk, hogy a kérdésre hol talál megoldást az érdeklődő. A napi statisztikákat, nyilvántartásokat, pénzügyi elszámolásokat folyamatosan végezni kell.


Csoportos foglalkozásokat rendszeresen szervezünk, az óvodások minden hónap első hétfőjén látogatnak meg bennünket, a napközis csoportok előzetes megbeszélés szerint. A foglalkozások előre meghatározott témában, terv szerint folynak. A gyerekeknél az olvasóvá nevelést, a könyv szeretetét már az óvodás korban elkezdjük, mert az utóbbi időben az Internet és a számítógép minimálisra csökkenti az olvasási kedvet. Csatlakozunk a 2005-re tervezett országos olvasóvá nevelési programhoz. A kiskamaszok összejöveteleit a könyvtárban figyelemmel kísérjük és probléma esetén személyes beszélgetéssel vagy szakirodalommal segítjük őket. Ez a korszak a gyerekek életében valóban nagyon nehéz és szeretnénk, ha ebben az időszakban is valakihez bizalommal fordulhatnának.
Könyvünnepek alkalmával szeretnénk az utóbbi években kialakult tendenciát folytatni.

A Költészet Napja alkalmából 2005. április 8-án Csábi István, a balassagyarmati Varietas Pódium Színpad tagjának előadását élvezheti majd a közönség. Ekkor kerül sor a rétsági Spangár antológia második kötetének bemutatójára is, valamint az ünnepélyes Spangár-díj átadásra is.


Az Ünnepi Könyvhét alkalmából terveink szerint Jókai Anna lesz a vendégünk. Gyermekkönyvhétre gyermekkönyvkiállítást és hangulatos vetélkedőket, mesehallgatással egybekötött foglalkozásokat tervezünk.

III. Kiállítások


Az év első kiállítótermi tárlatát Faragó Zoltán természetfotóiból rendezzük meg. Az ismert író-újságíró képei megyénk legszebb természeti tájait örökítették meg.


A március 15-i ünnepség részeként tervezzük megnyitni Adorján Attila rétsági festőművész kiállítását. 


Áprilisra ismét megpróbáljuk meghívni a Palócföldi Iparművészek közös bemutatóját. Reméljük ez alkalommal valóban fogadhatjuk a sokszínű kiállítást.


Az első félévet ez évben is az intézmény kézműves csoportjainak új alkotásaival kívánjuk lezárni, augusztus végén a Rétsági Fotókör új terméséből válogatunk, míg az év utolsó kiállításaként ismét a Rétsági Gobelin Kör következik.


Október közepén Balázs János a híres Salgótarjáni cigány származású festő képeiből nyújtunk ízelítőt kiállítás-látogató közönségünknek.

IV. Kiscsoportos tevékenység


Az egész térség számára szervezett kiscsoportos formáink bővítése érdekében, s a jelentkező igények kielégítésére az év folyamán szeretnénk megrendezni a Rétsági Honismereti Kört. Ennek keretében kívánjuk összefogni Rétság térségének helytörténeti, honismereti kutatással foglalkozó lelkes lokálpatriótáit.

V. A Civil Szervezetek Háza


A helytörténeti kiállításon folyamatban van egy új kiállító tér megvalósítása. A gazdasági élet kiállítandó tárgyai rendelkezésre állnak, a kiállítás installációit kell megoldanunk.

VI.A mozi

A DVD elterjedésével intézményünknek is fel kell készülni az újfajta technika fogadására. Nem elsősorban az ily módon szervezett rendszeres filmvetítésekre gondolunk, hanem a rendezvények színesítésére.

VII. Kiadványaink


2004-ben újra kiírtuk a Spangár-pályázatot, hogy 2005-ben a Költészet Napján be tudjuk mutatni az antológiánk második kötetét. Örömünkre szolgál, hogy az elmúlt évet is meghaladó számú jeligés pályázat érkezett címünkre. 


Ez évben először egy rétsági naptárral kedveskedtünk a Hangadó olvasói számára az első szám mellékleteként. Az önkormányzati képviselőcsoport támogatása révén megvalósult kezdeményezést folytatni kívánjuk. A jövő évi naptárhoz pályázatot kívánunk kiírni a Rétsági Fotókör tagjainak és külső érdeklődőknek is, hogy fényképezzék városunk mai arculatát. A legsikerültebb képek szerepelnek majd a naptáron, s alapul szolgálhatnak egy újabb képeslap sorozat kiadásához is.

VIII. A működés feltételei


A személyi feltételek biztosítása érdekében ismét megpályáztuk a Munkaügyi Központ támogatását. 


A tárgyi feltételek biztosítása területén még számos teendőnk és lehetőségünk van. A már több ízben tervezett helyi kábeltévés adás új lehetőségeket jelent, amennyiben ennek tárgyi és személyi feltételei is megteremtődnek.

Tovább kívánjuk bővíteni az új helyiségeink által lehetővé váló kínálatunkat. A társalgóban már megindult a rendszeres tevékenység, a galériában  az év folyamán meg kívánjuk nyitni a Rétsághoz kötődő művészek állandó kiállítását. Számos jeles művész ígérvényével rendelkezünk, s a méltó megvalósításra most kerülhet sor. A két helyiség között saját kivitelben elkészült mobil fal elmozdításával a tér egybenyitható, újabb lehetőségeket kínálva ezzel.

IX. Pályázatok


Alapelvünk, hogy minden pályázati lehetőséget meg kívánunk próbálni. Azt tapasztaltuk ugyanakkor, hogy csökkennek a pályázati csatornák, s szigorodnak a pályázat elnyerésének feltételei.


József Attila születésének 100. évfordulója tiszteletére emlékkiállítást és rendhagyó irodalomórát, előadást tervezünk. Ennek érdekében már be is nyújtottunk egy pályázatot.


Az „Uniós esték Rétságon” című rendezvénysorozatunk folytatásához a Miniszterelnöki Hivatal EU-s közkönyvtári programja keretében szeretnénk pályázatot benyújtani.


Az elmúlt évekhez hasonlóan egy újabb emléktábla megvalósításával szeretnénk gazdagítani városunk arculatát. Ez alkalommal Szebellédy Lászlónak, a rétsági születésű Európa-hírű vegyészprofesszornak kívánunk emléket állítani a gyógyszertár falán elhelyezendő emléktáblával. A gyógyszertár tulajdonosával már tárgyaltunk e kérdésben, s remélni szeretnénk az önkormányzat Kulturális Alapja támogatását is.

Rétság, 2005. január 15.










Végh József
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