Beszámoló

2006. évre tervezett feladatokról
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Tisztelt képviselő testület!

Ismét eltelt egy év és számot kell adnunk a végzett munkáról. Egy eseményekkel teli év van mögöttünk, amelyről megállapíthatjuk, hogy eredményes évet zártunk.

Az alábbiakban számot adok a végzett munkáról, anyagi helyzetünkről, illetve a 2007. évi munkaterv ismertetésére is sor kerül.

A munkaterv összeállításánál figyelemmel voltunk a tagságunk véleményére és igényeire. Rendezvényeinket igyekeztünk a legjobb tudásunk és anyagi lehetőségeink figyelembe vételével megszervezni és végrehajtani, úgy, hogy ott mindenki j ól érezze magát.

A betervezett feladat elvégzését minden esetben megelőzte egy vagy ha szükséges volt több vezetőségi ülés, vagy pontosítás, ahol részletesen megbeszéltük és a vezetőség tagjai között személyre szólóan le is bontottuk a végrehajtandó feladatokat, tehát azt, hogy ki miért felelős.

Örvendetes, hogy a vezetőségi tagokon kívül egyre többen részt vállaltak a feladatok végrehajtásából, amely követendő a jövőben is. Ez a tagjaink pozitív irányú aktivitását tükrözi, amely dicsérendő.

Az év elején a taglétszámunk 105 fő volt, mely az év végére 104 főre csökkent. Többen elköltöztek vagy kiléptek, egy tagunk pedig sajnos elhalálozott. Többen viszont be is léptek, ezért szinte a változás csak jelentéktelen.

Sajnálatos az is, hogy több évi kiváló munkavégzés után lemondott az elnöki posztjáról Patterman József, akinek innen is csak köszönettel tartozom. Visszavárjuk Őt és őszintén reméljük, hogy visszatér sorainkba.

Tagjaink sorába szeretettel várjuk azokat az érdeklődőket, akik elfogadják és betartják a ránk vonatkozó közösségi normákat.

Ezek után röviden ismertetem a 2006. évre betervezett programjaink végrehajtását:

Elkészítettük a már előzőekben is említett munkatervet és a városunk képviselő testületének beszámoltunk a végzett munkáról. A vélemények igen pozitívak voltak, remélem ez most sem lesz másképpen.

Az év első programja szokásunkhoz híven március hónapban a nőnapi köszöntővel egybekötött farsangi mulatság volt. A zenés rendezvény nagy érdeklődés mellett igen jól sikerült. Minden klubtársunk jól érezte magát.

Május elsején a tagjaink egy része részt vett a városi majálison. Sajnos az esős és a hűvös időjárás nem fogadta kegyeibe a résztvevőket. Csapatunk a meghirdetett főzőversenyen igen jól szerepelt és első helyezést ért el. Most ismét gratulálunk a győztes csapatnak.

Még ebben a hónapban bográcsozás volt a Civil Szervezetek Házánál. A remek étel elfogyasztása után jó hangulatban telt el a délután.

Június második szombatján kirándultunk Gödre, a danaparti üdülőhely melegvizű strandjára. Sajnos rosszul kezdődött a napunk, ugyanis zuhogott az eső, de ennek ellenére a résztvevők többsége a termálvízben keresett menedéket és felüdülést.

Délre a nap is kisütött, így a nap további része már igazán jó hangulatban telt el. Befejezésül, bár csalt kívülről, megtekintettük a pár évvel ezelőtt felépült gödi templomot.

Agárdra a Velencei tó mentén fekvő nagy forgalmú üdülőközpontba, annak termálfürdőjébe terveztünk kirándulást július hónapban, amely elmaradt. Ennek oka a jelentős részvételi költség és a kevés jelentkező volt.

Szlovákiába Dudince fürdőhelyre, terveztünk kirándulást augusztus első szombatján, amely azért maradt el, mert a strand be volt zárva átépítési munkálatok miatt.

Következő programunk bográcsozás volt szeptember első felében a Civil Szervezetek Házában. A palócgulyást a májusi főzőversenyen is győztes csapat készítette el, mindannyiunk megelégedésére.

Még szeptember hónapban kirándultunk Egerbe, ahol élveztük a kései nyár egyik utolsó meleg napját. Közmegelégedésre az volt a megállapítás, hogy jól sikerült napunk volt. Jól éreztük magunkat és az egri kirándulást sokak véleménye szerint minden évben meg kellene ismételnünk.

Október első szombat] ára terveztük a szüreti mulatságot, amely egy héttel később lett megtartva, közösen az óvodásokkal és iskolásokkal. Tagjaink népviseletbe öltöztek és a résztvevőkkel, beleértve a fentieken kívül a lovasokat is, dalolva és táncolva vonultak végig a városon. A résztvevők a nagyparkolóban tartottak bemutatót a szüreti mulattság hagyományaiból. Befejezésül a művelődési otthonban tartottuk meg zenés-táncos szüreti mulattságunkat.

November hónapban több tagunk részt vett a Vöröskereszt által szervezett Idősek Napján. Mint ismeretes erre a 65 éven felüliek kaptak meghívást. 

November 18-án klubunk történetében először Erzsébet és Katalin bált rendeztünk.

December 29-én tartottuk meg évzáró rendezvényünket, ahol talán a legnagyobb volt a részvételi arány. Összetartozásunkat és a szeretetünket fejeztük ki azzal is, hogy minden klubtársunk egy kis ajándékot kapott, megjelenésétől függetlenül.

Kijelenthetem, hogy a 2006. év sem szűkölködött programajánlatban. A betervezett feladataink túlnyomó részét végrehajtottuk. Köszönet illeti mindazokat, akik segítettek a sikeresebb végrehajtásban. Elmondható, hogy egyre többen kiveszik a részüket a munkából. Gondolom, hogy ezt tagjaink is így ítélik meg.

Hozzátartozik még a mondandómhoz, hogy alig volt olyan rendezvényünk, ahol ne lett volna kultúrműsor. Még a bográcsozáskor is, ha más nem, egy-egy szép szavalat tette emlékezetesebbé, színesebbé a rendezvényt.

Gazdálkodásunkról az alábbiak szerint adok számot:

Az előzőekben ismertetett rendezvényeink költségeit a tagdíjakból és nem utolsó sorban támogatásokból tudtuk fedezni. Megjegyzem azonban, hogy a kirándulások önköltségesek voltak és azok lesznek a jövőben is.

Támosatásaink a következő képen alakultak:

-Rétság Város Önkormányzatától
120.000.​

-Mezőfi Zoltán Polgármester Úrtól
5.000.​

-Adományokból
3.000.​

Összesen
128.000:
Bevételek: - előző évi pénzmaradvány
213.285.​

- felajánlásokból
128.000.​

- tagdíjakból befolyt bevételek
132.100.​

- tombolából befolyt bevétel /2esetben/
43.450.​Bevételek összesen: /2006. december 31-ig/ 516.835: 

Kiadások: /a rendezvényeinknek megfelelően/

- nőnap és farsangi rendezvény /2006. február 24./
69.759.​

- május 1-jei főzőverseny
22.232.​

- bográcsozás /2006. május 20./
61.544.​

- bográcsozás /2006. szeptember 9./
71.879.​

- szüreti bál /2006. október 14./
29.400.​

- Erzsébet és Katalin bál /2006. november 18./
32.512.​

- egyéb kiadások /nyugtatömbök, tombolajegyek/
17.840.​

- évzáró rendezvény /2006. december 29./
99.730.​

Kiadások összesen:
404.896:

Összesítve
- Bevételek
516.835:

- Kiadások
-404.896.​
Maradvány /készpénz/
111.939.-

Megállapítható, hogy a tagdíjakból, illetve a Polgármesteri Hivataltól kapott támogatások, amelyek a tényleges bevételeinket képezték messzemenően nem fedezték a kiadásainkat.

A fentiek arra ösztönöznek, hogy a kiadásainkat takarékosabban kezeljük. Ez azt jelenti, hogy a rendezvények számát csökkenteni kell vagy pedig a tagoknak többet kell áldozniuk az eddigi 1200 Ft-os éves tagdíjtól. A vezetőség az emelést kis többséggel ugyan elvetette, de lehetséges, hogy ezt évközben kénytelenek leszünk végrehajtani.

A Városi Nyugdíjas Klub településünk talán legnagyobb civil szervezete, amely megpróbált és a jövőben is azon lesz, hogy minél több színt vigyen tagjaink életébe.

Megköszönöm a művelődési ház vezetőjének és minden dolgozójának, hogy rendezvényeinket és azok sikerét nagyban segítették.

Köszönöm a vezetőségi tagok és minden tagunk áldozatos munkáját.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük a Polgármesteri Hivatalnak, városunk képviselő testületének a támogatását és a jövőben is számítunk segítségükre.

R é t s á g, 2007. február 07.

Kotroczó Balázs

a Rétság Városi Nyugdíjas Klub elnöke

